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 نامه هفته

 

سعید بیابانکی شاعر ملی در گفتگو با 
 شهر سبز:

شعر فارسی، رسانه ملی هزار 
 ساله ما ایرانیان است

هاا  وجدان و انسانیت از مفاهیم بنیادین در زندگی انساان
گیری رفتارها و تصمیماا  فاردی و  هستند که در شکل

اجتماعی نقش کلیدی دارند. وجدان به معنای درک درست 
و غلط و احساس مسئولیت نسبت به خود است. درحاالای 

دوستی، همدردی و احتارا  باه  که انسانیت به معنای نوع
شود. این دو عنصر در کنار یکدیگر، باه  دیگران تعریف می

 کنند تا دنیای بهتری بسازیم. ما کمک می
وجدان در واقع صدای درونی است که ما را باه سامات 

  کاناد. هارگااس احسااس های صحیح هدایت می  انتخاب
ایام ایان صادای  کنیم که عملی نادرست انجا  دادس می

کاناد.  درونی، ما را به بازنگری و اصلاح رفتار ترغیب مای
وجدان نه تنها در روابط فردی، بلکه در تعاملا  اجتماعای 
نیز اهمیت دارد. افرادی که وجدان بیداری دارند، به تبعا  

کنند و تلاش دارند تا باه  اعمال خود بر دیگران توجه می
 جای آسیب زدن، به دیگران کمک و مساعد  کنند. 
هاا و  ازسوی دیگر، انسانیت به معنای احترا  باه ارزش
دوستی  حقوق دیگران است. انسانیت ما را به همدلی و نوع

هاای  کند تا به دیگران یاری برسانیم و در زمان دعو  می
گیری  تواند به شکل سخت، کنارشان باشیم. این روحیه می

تر منجر شود. وقتی که وجادان و  جوامع سالم و همبسته
آساا  توانند معاجازس گیرند، می انسانیت در کنار هم قرار می

عمل نمایند. افرادی که دارای وجدان و انسانیت هستاناد، 
ها وظلم وستام واکاناش  به احتمال زیاد در برابر ناعدالتی

کنند به اصلاح وضاع ماوجاود  دهند و سعی می نشان می
کمک کنند. آنها در پی تغییرا  مثبت در جامعه هستند و 

 باشند.  به دنبال ایجاد دنیایی بهتر برای خود و دیگران می
باتوجه به این مقدمه و حوادثی که در دنیای فاعالای ر  

یابیم که جهان مدرن امروز، وجدان  دهد متأسفانه درمی می
و انسانیت را به مسلخ بردس است. عامل این امر ریشاه در 
تفکری دارد که از قرن پانزدس و شانزدس میلادی در دنیاای 
غرب شکل گرفت و در قرن نوزدس به بعد و حااکامایات 
تمایلا  طبیعی و نفسانی بر تمایلا  فطری به اوج خاود 

بخشی به قدر  و سارماایاه و  رسید تا آنجا که اصالت
تحریک نفس امارس در جهت رسیدن به این دو عاناصار، 
تما  شعارهای مطرح و پرطمطراق مدرن غربای را زیار 

 سؤال برد.
در دنیای کنونی شعار دموکراسی غربی، جای خود را باه 

پاردازان و  دیکتاتوری و قلدرمآبی دادس تا آنجا که تائاوری
های جهانی، طرح دنیا باید بار  سردمداران وابسته به قدر 

مبنای ارادس و خواسته ما شکل بگیرد و ادارس شاود ناه 
المللی خویش تاعاریاف  ها، مبنای روابط بین خواست ملت

 نمایند.  می
 ... 2ادامه در صفحه 

 یادداشت
مرگ انسانیت و 

وجدان در دنیای 
 مدرن

 صمد افتاده

 آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری فرهنگ دانش آگاهی 
به شمارس ثابات  5545041041تاسیس موسسه غیر تجاری فرهنگ دانش آگاهی درتاریخ 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیدس که خالااصاه  55455644541به شناسه ملی  1545
آن به شرح زیر جهت اطلاع عمو  آگهی میگردد. نا  : فرهنگ دانش آگاهی موسسه غیار 

های:  مد  سبک زندگی در زمینه های آموزشی کوتاس تجاری موضوع فعالیت :برگزاری دورس
تاوساعاه  -های زندگی با هدف تحکیم و تقویت نهاد خانوادس  آشنایی با سبک و مهار 

هاای شاهارنشایانای در  ماهاار  -ها و پرورش استعداد و خلاقیت  فرهنگی، سرگرمی
مور   554404055541کلانشهرها و ترویج فرهنگ زندگی اجتماعی )به استناد نامه شمارس 

ادارس کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس(. به موجب مجاوز از ادارس  5544054045
در تااریاخ  55450401044کل وزار  فرهنگ و ارشاد اسلامی برابر با شمارس ماجاوز 

در استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید.به موجب مجوز از ادارس کل وزار  5545045054
در 5544045045در تاریخ  554404054454فرهنگ و ارشاد اسلامی برابر با شمارس مجوز 

استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مد  فعالیت : از تاریخ ثبت به ماد  نااماحادود 
مرکز اصلی : استان فارس، شهرستان شیراز، بخش مرکزی، شهر شیراز، فرهنگ شاهار، 

کدپستای  5، طبقه همکف، واحد 4شهیدرجایی، پلاک 606شهید رجائی ، بن بست 6کوچه 
ریال نقدی میزان سهم الشرکه هار  504440444سرمایه شخصیت حقوقی  0540561056

ریال سهام  644444دارندس  4414554455یک از شرکا خانم گل بو مهاجر به شمارس ملی 
ریال سهام  544444دارندس  4454001545الشرکه آقای حمیدرضا فولادفر به شمارس ملی 

به سمت عضاو اصالای  4414554455الشرکه مدیران خانم گل بو مهاجر به شمارس ملی 
سال و به سامات  1سال و به سمت رئیس هیئت مدیرس به مد   1هیئت مدیرس به مد  
به سمات  4454001545سال آقای حمیدرضا فولادفر به شمارس ملی  1مدیرعامل به مد  

سال دارندگان حق امضا : تمامی اسناد مالی تعهدآور و  1عضو اصلی هیئت مدیرس به مد  
قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبیل چک، سفته، برا  و مکاتبا  مؤسسه باا امضاای 
مدیرعامل و مهر موسسه اعتبار خواهد داشت. بازرسان خانم فاطمه بلورچیان باه شاماارس 

سال روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز  5به سمت بازرس اصلی به مد   4450544400ملی 
جهت درج آگهی های موسسه تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخاذ و 
صدور پروانه فعالیت نمی باشد. ادارس کل ثبت اسناد و املاک استان فاارس ادارس ثابات 

 (  5500554شرکت ها و موسسا  غیرتجاری شیراز )

 آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری آوای سخن پارسی 
باه  5545045041تاسیس موسسه غیر تجاری آوای سخن پارسی درتاریاخ 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل  55455155510به شناسه ملی  555شمارس ثبت 
گردیدس که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عمو  آگهی میگردد. ناا  : 

هاای  آوای سخن پارسی موسسه غیر تجاری موضوع فعالیت :برگازاری دورس
های: روایتگران تاریخ انقلاب اسلامی و فرهناگ  مد  در زمینه آموزشی کوتاس

فن بیان، گویندگی و آئین سخنوری )به استناد نااماه  -مقاومت )راویان نور( 
ادارس کل فرهنگ و ارشاد اسلامی  5545045050مور   55450401514شمارس 

استان فارس(. به موجب مجوز از ادارس کل وزار  فرهنگ و ارشاد اسالامای 
در استان مربوطاه 5545045054در تاریخ  55450401055برابر با شمارس مجوز 

این آگهی به ثبت رسید. مد  فعالیت : از تاریخ ثبت به مد  نامحدود مارکاز 
اصلی : استان فارس، شهرستان کازرون، بخش مرکزی، دهساتاان بالایاان، 

، طبقاه 4روستای مهرنجان، مهرنجان، کوچه )آزادی(، کوچه )سعاد (، پلاک 
ریال  54404440444سرمایه شخصیت حقوقی  0450500445همکف کدپستی 

نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای محمد حاجی زادس به شاماارس 
ریال سهم الشرکه آقای میلاد حاجای  54444444دارندس  4464404441ملی 

ریال ساهام الشارکاه  54444444دارندس  4464514414زادس به شمارس ملی 
به سمت عضاو  4464404441مدیران آقای محمد حاجی زادس به شمارس ملی 

سال آقای میلاد حاجی زادس به شاماارس مالای  1اصلی هیئت مدیرس به مد  
سال و به سمات  1به سمت عضو اصلی هیئت مدیرس به مد   4464514414

ساال  1سال و به سمت مدیرعامل به ماد   1رئیس هیئت مدیرس به مد  
دارندگان حق امضا : تمامی اسناد مالی تعهدآور و قراردادها و اسنااد و اوراق 
بانکی از قبیل چک، سفته، برا  و مکاتبا  مؤسسه با امضای مدیرعاامال و 
مهر موسسه اعتبار خواهد داشت. روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز جهات درج 
آگهی های موسسه تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و 
صدور پروانه فعالیت نمی باشد. ادارس کل ثبت اسناد و املاک اساتاان فاارس 

 ( 5500541مرجع ثبت شرکت ها و موسسا  غیرتجاری کازرون )

 بازخوانی

های فرهنگ و تمدن  میراث
 ی کازرون  شده فراموش

 
ی  شادس های فرهنگ و تمدن فاراماوش از جمله میراث

شهرستان کهن و باستانی کازرون، مجموعه جااماعاه 
انبار شیخ و میدان معروف شایاخ واقاع در  شیخ، آب

 ی علیاست. محله
در این مجال کوتاس برای یادآوری و توجه مسائاولایان 

ای به این مجموعه گرانسنگ و ماهام  مربوطه، اشارس
بسندس کردس، امید است که با استفادس از خااطارا  و 

هاای  اطلاعا  همشهریان گرامی بتوانیم در شاماارس
ی فارهاناگای، دیانای،  ی اآن مجموعه آیندس دربارس

اجتماعی شرحی مفصل ارائاه دهایام و راجاع باه 
هاای فادیامای و حاتای  های دیگر در محلاه نمونه
های تابعه جهت مزید اطلاع نسل فعلی پرداختاه  بخش
 شود.

به همین جهت از کسانی که اطلاعاا  و خااطارا  
مستند از نوشته و عکس و نوشتاار دارناد باه آدرس 

نامه شهرسبز؛ خیابان شهدای جنوبی، کتابفروشای  هفته
آقای آمالی، جیمیل شهرسبز و فضای مجازی ایتا باه 

 ارسال فرمایید. 45504454410شمارس 
 با تشکر

 نامه شهرسبز مدیر مسئول هفته

 انالله واناالیه راجعون 
برادرعزیز وگرامی جناب آقای حاج 

 قاسم بوستانی وخانواده محترم
خبرضایعه درگذشت مادرمومنه و مکرمه تان موجب تاسف وتاثر گردید،فقدان آن 
مرحومه مغفور به جنابعالی وخانوادس محتر  وبستگان تسلیت می گویم ،روح آن 
فقیدس سعیدس شادومشمول غفران ورحمت واسعه الهی وبرای بازماندگان صابار 

 جمیل و اجرجزیل ازدرگاس رب جلیل مسألت دار .
 علی اسدزاده

 نامه شهرسبز مدیر مسئول هفته

 انالله واناالیه راجعون 
جناب آقای مرتضی بحرانی 

 وخانواده محترم
 باااتاااسااف وتاااثاار، درگااذشاات پاادرمااوماان و مااهااربااانااتااان 
شادروان حاج شیخ عبدالحسین بحرانی تسلیت عرض نمودس غافاران 
ورحمت واسعه الهی برای آن مرحو  مغفاور وبارای باازماانادگاان 

 صبرجمیل واجرجزیل ازدرگاس رب جلیل مسألت دار .
 علی اسدزاده 

 مدیر مسئول هفته نامه شهرسبز
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رهبر معظّم انقلاب اسلامی، در سخنرانی اخیر خود، بار 
اهمّیتّ شور و هیجان عمومی برای مواجهه با دشمن و 

شور و هایاجاان »تهدیداتش تأکید کردند و فرمودند: 
عمومی مرد  لاز  است. امروز ملتّ ایران یک شاور و 
هیجانی دارد، بخصوص جوانها شور و هیاجاان دارناد؛ 
این چیز خیلی خوبی است، این چیز خیلی لازمی اسات، 

صبری کنند، دائم پاا  صبری مضر است. اینکه بی امّا بی
به زمین بکوبند که آقا چرا نشد، چرا نکردید، چرا اقادا  
نشد و مانند اینها، این مضر است. یعنی بدانیم که کادا  

 .»کار، کار درستی است، کدا  کار، کار مضرّی است
554505041 

توان مطرح کرد و باایاد باه آن  اوّلین سؤالی که می
اندیشید این است: چرا این شور و هیجان مردمی لاز  

 است و چه نتایجی دارد؟
 نقش مردم در رویارویی جاری

ترین پاسخ به این سؤال، در ناقاش  اوّلین و شاید مهم
مرد  نهفته است. مرد ، در این رویارویی و نبرد، نقشای 

ی شومی  کنندس دارند. دشمن، در برنامه محوری و تعیین
که در سر داشت و هماناناان دارد، روی ماوضاوع 

تقابل مرد  با نظا  جمهاوری »و  «گسست اجتماعی»
ای باز کاردس باود و در  حساب ویژس «اسلامی ایران

کوشد این خط را باه  ی پساجنگ نیز همننان می دورس
های مختلف و حتّی کثیاف دناباال  انواع و اقسا  روش

دهد نگارش  کند.توجهّ و تأمّل در این موضوع نشان می
های ماحاوری و  و رفتار عمومی ایرانیان یکی از مؤلّفه

کنندس در این نبرد است و در فهرست دلایلی کاه  تعیین
باعث شد دشمن تا اینجای کار ناکا  بماناد، عاناصار 

ساز بود. توجاّه  جزو عناصر کلیدی و سرنوشت «مرد »
تنهایی برای پاسخ باه ساؤال  ی اساسی به به این نکته

چند دلایل متعدّد و مهامّ  رسد، هر فوق کافی به نظر می
دیگری نیز وجود دارد که در ادامه باه آن پارداخاتاه 

 شود. می
 روحیّه و وحدت ملّی

کاناد و  شور عمومی، مرد  را به هام نازدیاک مای
هاا را  های سیاسی، قومی، طبقاتی و مانند ایان شکاف

دهد. یک ملتّ متّحد، در برابر جنگ روانای  کاهش می
تر است. دشمن، در تما   دشمن و فروپاشی داخلی مقاو 

هاای  ها، کوشیدس است با دامن زدن به دوقطبی این سال
ای،  کاذب و وزن دادن به مسائل فرعی و امور حااشایاه

اتّحاد و انسجا  ایرانیان را تضعیف کند؛ چنین تضعیفای، 
خود، بر قدر  کشور و اقتدار آن اثار مانافای  خودیِ به
ها و رفتارهای غالاط  گذارد. متأسّفانه برخی نگرش می

نیز، خواسته یا ناخواسته، در خدمت این سیاست دشمان 
های اجتماعی دامن زدند. برخی  قرار گرفتند و به شکاف

تحلیلگران معتقدند برآورد دشمن از وضعیتّ اجتمااعای 
های آن، یکی از دلایل قابل تاوجّاه در  ایران و شکاف

تصمیم به تجاوز بود؛ برآوردی که البتهّ بلافاصله پس از 
تهاجم، غلط بودن و سطحی بودن آن آشکار شد و باار 
دیگر ثابت شد که دشمن ارزیابی و شناخت درستای از 
مرد  ایران ندارد. از این منظر، حفظ شور و هایاجاان 

ای ماهام  عمومی به عنوان یک عامل بازدارندس و مؤلّفه
 ای درخور توجهّ است. در محاسبا  دشمن، مسئله
 برتری روانی بر دشمن

کنناد  مردمی باانگیزس دشمن را از نظر روانی تضعیف می
نشیانای دشامان  ناپذیرشان باعث عقب و عز  شکست

ی موشکای  شود. اگرچه قدر  آفندی ایران در حوزس می
نظیر در ماهاار تاجااوز دشامان  نقشی مستقیم و بی

صهیونیستی داشت، امّا آننه این توان نظامی و فیزیکی 
ی مارد  باا  ی مواجهه را تکمیل کرد عز  ملّی و نحوس

هاا و  ای که از دیاد رسااناه دشمن متجاوز بود؛ مسئله
ی آماریاکاایای  تحلیلگران غربی هم دور نماند. روزنامه

تازگی در این خصاوص ناوشات:  به »تایمز نیویورک«
شد ایران در تابستان با آشوب داخالای  بینی می پیش«

مواجه شود، امّا جنگ و فراخوان ترامپ و نتانیااهاو باه 
ی عاکاس  مرد  ایران برای قیا  علیه نظامشان نتیجه

برخی تحلیلگران مسائل ایران، قبل از حامالا   «داد.
کردند که ایران در تابستان شاهاد  بینی می اسرائیل پیش

ی اخایار  رسد حمالاه آشوب خواهد بود، امّا به نظر می
ای ماعاکاوس از خاود بار جاای گاذاشات.  نتیجه

های ترامپ و نتانیاهو از ایرانیان برای قایاا   درخواست
علیه نظا ، بعد از آغاز حملا ، حتّی با واکنش برخی از 

تاواناناد  ها گفتند نمی منتقدان حکومت مواجه شد و آن

باارس  ایان چنین اقدامی را تأیید کنند. یاک ایارانای در
پذیرند که تغییرا  داخلی توساّاط  مرد  نمی»گوید:  می

های خارجی هدایت شود. این بر خلاف غرور ملّی  دولت
من است که کشوری بیاید به سرزمین من تجاوز کند و 

ای من حمله کند؛ در نهایت، همین  های هسته به سایت
ای هم بخشی از سرزمین و خااک مان  ی هسته برنامه
 .»است

 پشتیبانی از نبرد
وقتی مرد  باانگیزس و پُرشور باشند، بر تما  ابعاد نبرد اثر 

گذارند. باید توجهّ داشت که این تنهاا یاک نابارد  می
نظامی نبودس و نیست؛ نبرد و رویارویی با دشمن متجاوز 
همننان در ابعاد مختلف دیپلماسی، اقتصادی، امنیاّتای، 

ی  ها در جریان است. شور و انگیزس ای و مانند این رسانه
ها، به طور مستقیم بر اغلب  مردمی و در میدان بودن آن

گذارد و سرنوشت رویاارویای را رقام  این ابعاد اثر می
آوری  تااب«زند.یکی از ابعاد اصلی و مهمّ این نبرد  می

آوری  است. کشوری که مرد  آن از تااب »اجتماعی
تواند در  بیشتر و بالاتری برخوردار باشند، قطعاً بهتر می

میدان نبرد نظامی هم حاضر شود و فعّالیتّ کند. همدلی 
ی  اجتماعی و همراهی مرد  با یکادیاگار از جامالاه

آوری است که مرد  ایران عازیاز در  های این تاب جلوس
این میدان خطیر از خود بُروز دادند و فصل درخشانی را 
در تاریخ این کشور رقم زدند. این هامادلای و شاور 
اجتماعی دست ایران را در میدان دیپلماسی هم پاُرتار 

ای جهانی حاضار  کند. وقتی یک دیپلما  در صحنه می
شود، بسیار مهم است که از پشتیبانی ملّی و مردمای  می

گرمی و اقاتادار  برخوردار باشد. این سرمایه باعث پشت
ی ایان  شود و او به اعتبار و پشتوانه ی کشور می نمایندس

هاا  ها و زورگاویای خواهی تواند در برابر زیادس سرمایه می
 بِایستد و از حقوق کشور و ملتّ خود دفاع کند.

 تقویت امنیّت
هاا  احساس مسئولیتّ در تأمین امنیتّ ملّی یکی از جلوس

و نتایج شور و هیجان مردمی در وضعیتّ حاضر اسات. 
تجاوز اخیر و ماجراهای مربوط به آن نشان داد مارد  

بدیل در تأمین امنیتّ کشاور  نقش و اثری مستقیم و بی
هاا  ها و خرابکاری طور که بسیاری از توطئه دارند؛ همان

با کمک و مشارکت مستقیم مرد  برملا و خنثای شاد. 
بنابراین، هم متولّیان و مسئولان متوجهّ شدند که حذف 

اشتباس  »تأمین امنیتّ«ی  انگاری مرد  از مقوله و نادیدس

و ناشدنی است، و هم مرد  دریافتند که بایاد در ایان 
زمینه احساس مسئولیتّ کنند و عملاً در میدان باشاناد. 

دهد  های پس از انقلاب نشان می مروری بر فرازونشیب
جا مرد  به طور گستردس و فراگیر درگیر موضاوع  که هر

اند، دشمان ماجاال کاماتاری بارای  بودس»امنیتّ«
جا مرد  به هار  اندا  و ضربه زدن پیدا کردس و هر عرضِ

اند، دشمن در خباثات خاود  رنگی داشته دلیلی نقش کم
 تر عمل کردس است. موفّق

 صبری شور و هیجان، منهای بی
طور که رهبر انقلاب نیز بلافاصله پس از تأکید بر  همان

لزو  حفظ شور و هیجان مردمی هشدار دادند، آفت این 
یاکای از »صباری بی«است. »صبری بی«وحال  حسّ

نتایج عد  کنترل احساسا  و شور و هیجان است و در 
هر زمان و شرایطی مضر است، امّا در شارایاط خااصّ 
فعلی بیش از همیشه باید به آن توجهّ داشت و ماراقاب 

ها پایاش نایاز  بود که دچار آن نشد.رهبر انقلاب سال
دچاار «نسبت به ایان آفات هشادار دادس باودناد: 

گیری هم نباید بشویام. یاکای از  زدگی و بهانه شتاب
اا من، شما آقایان ااا در   چیزهایی که واقعاً ماها همه

شهرها، در خُطبَ نماز جمعه، در بین طالّااب، فضالا، 
های علمیهّ باید به آن توجّه بدهیم، این است کاه  حوزس

زدگی اسات؛  صبری و شتاب یکی از عیوب کار، این بی
آقا چارا نشاد؟ چارا «مرتبّ آد  پا به زمین بزند که 

خب هر چیزی قدری دارد، هر چیزی اَجاَل و  «نشد؟
اَمَدی دارد، همه چیز باسرعت انجا  نمیگیرد. یک وقتی 
یک نفری آمد خدمت اما  و به ایشان از وضاع دولات 

جمهور بود  اا یک  شکایت کرد اا آن وقت بندس رئیس
ای گفتند که من یااد   چیزی گفت؛ اما  به او یک جمله

؛ بانادس «ی کشور سخت است آقا! ادارس«نمیرود، گفتند 
جمهور بود ، وقتی اما  این را گافاتاناد  که خود  رئیس

واقعاً از ته دل این را تصدیق کرد . خیلی از کارها حتماً 
باید بشود و باید برای آن آمادس شد و باید کمر هاماّت 
بست، منتها تا رسیدن به آنجا یک مقداری فرصت لاز  

زدگی و پا به زمین کوبیدن و احسااس  است. این شتاب
 5450054044 .»اینکه دیر شد، احساس خوبی نیست

بنابراین، مرد  به طور عا  و جوانان به طور خاص بایاد 
مراقب این آفت باشند و بدون شک صاحبان تریبون و 

تار  رسانه که مخاطب عمومی دارند، مسئولیّتی سنگایان
در این مقوله دارند؛ باید شور و هیجان عمومی را حفاظ 

ها که اغلب ناشی از  صبری حال مراقب بی عین کرد و در
 های نادقیق است نیز بود. اطّلاعی و ارزیابی بی
 

 /https://farsi.khamenei.irمنبع: 

 اللهی باید پرشور و صبور باشد حزب

در مااقاادمااه کااتاااب، 
پروتاکالاهاای دانشاوران 
صهیون چنین می خوانایام 
که : غفلت دولات هاای 
منطقه، میدان را برای ایان 

خیانت بزرگ فراهم نمود و هزاران خون به نا حاق 
 ریخته شد و هزاران خانه ویران گردید.

ولی امروز ما در تحلیل شناختی خود به این نتیاجاه 
رسیدس ایم که: تجربه کوبا، الجزایر و چایان نشاان 

می توان باریاد،  دادس که دست استعمار را فقط با تبر
نه با وعدس و وعید، قول و قرار و مذاکرا  دروغین!!، 
و امروز به لطف الهی مرد  دنیا و به ویژس غرب آسیا 
به خوبی متوجه این مطلب شدس اند که در سرزمیان 

ها و هام در  های اشغالی، زیر چکمه صهیونیست
ها حرف آخر  روستاهای جنوب لبنان و در همة جبهه

 (4زنند و بس. ) را نیروهای مقاومت می
لذا در جنگ شناختی و ترکیبی امروز افکار عماومای 

جهااد «باید به شکل وسیعی برای آگاهی بخشی با 
ی متراکم و منسجم شدة امروز را باا  بدنه »شناختی

راهکارهای مناسب آمادس سازیم تا اگر خدای ناکاردس 
تاوان «امروز به درازا کشید، باه »جنگ موشکی«

 لطمه وارد نشود.»نظا  اجتماعی«در »مقاومت
برای این مهم می بایست نایاروهاای اناقالاب و 
ایثارگران جبهه و جهاد با هوشمندی تما ، ماراقاب 
دشمن و شگردهای او باشند. برای مثال مولا عالای
)ع( در حوادث جنگ و مباحث مذاکرس و صالاح از 
طرف دشمن چنین می فرمایند: از دشمنت باعاد از 
آنکه از در صلح و آشتی در آمد سخت بترس! زیرا او 
چه بسا به وسیله صلح نزدیک می شود تا از شایاوس 
غافلگیری استفادس کند، پس احتیاط و دقت را پیشاه 
کن و در چنین مواردی زود باور و خاوش گاماان 

 (4مباش. )
در ضمن به قول رسانه های آرژانتینی بای خاردی 
 رئیس جمهور آمریکا را به یاد جمهوری دلقک هاا

اندازد، که خیال می کنند با ابزار زر و زور و تزویر  می
های خشم ملت ها را مهار کنند. یاا  می توانند خوشه

 با شگرد صلح و دوستی ملتها را به اغوا بکشانند.
 جنگ شناختی و جهاد شناختی کدامند؟

مقا  رهبری در بیانا  عمیق خود، با عنوان عابار  
های عاشورا خطاب به خواص جامعه در ایان باارس 
فرمودند: خواص باید در لحظه مناسب، حرکت لاز  
را انجا  دهند، چه در غیر این صور  اقدا  باعادی 
آنان ثمر نخواهد داشت، باید نگهبان امینای راس را 
نشان دهد، چشمان تیزبینی تا اعماق حرکت جامعاه 

را ببیند، تا خاکریز و نفوذناپذیری در برابر دشمن باه 
 (5وجود آید. )

در جنگ روانی و شناختی، دشمن افکار عمومای را 
منحرف نمودس و شناخت حقیقی و صدای حقیقت را 
قلب می نماید و روایتگری دروغ را آنننان پالایاش 
می کند که افتراق را مقبول و اتحااد را مضاماو  
معرفی می نماید. در حالی که ما می دانیم که وقتی 
قوا و نیروهای ذهنی، فکری و روحی انسان تمارکاز 

 یابند چه اتفاقاتی شبیه به معجزس ر  خواهد داد. 
مورچه گان را چو بود اتفاق0 شیر ژیان را بادراناناد 

 پوست
های قدر  در شارایاط باحارانای،  یکی از مؤلفه

کارآمدی نیروی انسانی حاکمیت اسات و هایا  
سرمایه ای ارزشمند و قوی تر از نایاروی انساانای 
نیست و مدیران نیز، گوهر گرانبهای نیروی انسانای 
هستند و هر مدیری بخواهد به امنیت کارآماد ایان 
کشور کمک کند، باید همة تلاش خود را به ایاجااد 
تعامل و خدمت شایسته به مرد  معطوف ناماایاد. 
امروز به دست آوردن فرصت و کارآمدی جمعی در 
فضای عمومی جامعه مترادف با امنیت است، و ایان 
مهم در همة حوزس ها سرایت کردس است، باه ویاژس 
توسعه اجتماعی و دانش فناوری نوین که یاکای از 

 پایه های قدر  در دنیای امروز است.
جهاد تبیین به دست فرزندان جبهه و جهااد، بارای 
ساماندهی و آگاهی بخشی در جهاد شناختی، عماو  
مرد  را به شور و شوق و عشق و امید باه آیانادس 
بسیج می کند و آرامشی همراس با راهکارهای مقابلاه 
با دشمن صهیونیستی به دست می آورد. و ماا در 
شرایط هوای ابری و حکایت ترامپ کاه خاودش، 

خواند! و عدس ای دنیاطلب را با  خود را ناجی صلح می

خود همراس کردس، حکایتش، حکایت پیغمبر 
دزدان است که آهوی ناگرفته در دشت را 
به اسرائیل می بخشد و باا طاماطاراق 
پوشالی، خود را پیروز میدان معرفای مای 

 کند!
 و به قول حماسه سرای ایران حکیم فردوسی:

فرستادس گفت ای خداوند رخش0 به دشات آهاوی 
 ناگرفته مبخش

امروز ایثارگران دوران دفاع مقدس در آزمونی دیگار 
قرار دارند که آستین معرفت را باالازدس و جاهااد 
شناختی را در برابر جنگ ترکیبی و شناختی به نسل 

 جنگ نادیدة دهة هشتادی معرفی کند.
وقتی می گوئیم ترکیبی یعنی دشمنان ما در چاناد 
جبهة متفاو  سیاسی، فرهنگی، روانی و نظامی باا 
ما وارد جنگ می شوند، که ظاهری نااماعالاو  و 

 متفاو  با باطن آن دارد.
باه  »جنگ شنااخاتای«دستگاس تبلیغاتی دشمن در 

صور  گمراس کنندس ای، پیشرفتهای کشور را هادف 
قرار دادس و می خواهد از دیدس شدن آنها جلوگایاری 
کند و هم آنها را معکوس جلوس دهد و احساس غرور 
نکند! گرچه این روزها قدر زحماا  جاانافارساای 
شهدای موشکی ما برای همة دنیا و مارد  عازیاز 

 خودمان آشکار شد.
 و به قول شاعر حماسه سرای ما حبیب عابدینی:

گوش تن بر بند و گوش جان سپار0 تن برهنه سااز 
 در باد بهار

 ها از منظر  تا تری و تازگی ریزد بر 0 تا بِدِرَدْ پردس
های بی حساب0 پر شود جانت ز نسال  تا ببینی رزق

 آفتاب
یاد می آرید در فصل شباب0 فصل شیدا پیشگی و  

 انقلاب
تو ندیدی باکری ها را به جنگ0 شیرهای شرزس باا 

 فر و هنگ
ا  مجنون صفت0 در پای ماردان  عشق را من دیدس

 (1ایل معرفت. )
—— 
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 سرا حبیب عابدینی.

 بس و جهاد شناختی جنگ موشکی، آتش
 قسمت دوم

 اصغر راغب علی

حقوق بشر، نادیدس گرفته شدس و هر ملتی تسلیم ارادس غرب 
ساز  قرار نگیرد و بخواهد برسرنوشت و آیندس خویش تصمیم

شوناد. و  باشد، بمباران شدس و به خاک و خون کشیدس می
حتی با محاصرس اقتصادی و جلوگیری از رسیادن آذوقاه، 

 نمایند. ها را مجبور به تسلیم یا مرگ می ملت
دنیایی که ادعای دفاع از توسعه دانش و علم دارد، دسات 

زنند تا قدر  رشد  به ترور علما و دانشمندان دیگر ملل می
علمی و شکوفایی و پیشرفت را از دیگر جوامع بگیارناد و 

ها را وابسته به کالاهای مصرفای تاولایاد  ها و دولت ملت
خویش نمایند و به عبارتی جهان در تیول آنها بااشاد تاا 

شان را به غار  ببرند و با تبدیل به ابزار ثااناویاه  سرمایه
 چندین برابر به خودشان بفروشند.

دهد، اما  دنیایی که تحت مدرنیته، فریاد آزادی بیان سر می
طلبی را به راحتی یا تحت فشاار قارار  هر دانشمند و حق

کنند و به عبارتای  کشند و یا ترور می دهند یا به بند می می
 کنند. صدای حقیقت را به انواع روش خاموش می

ست، اما عقل را دستمایه سود  دنیایی که مدعی عقل گرائی
های  بیند. و با سیاست و زیان مادی نه فطری و اخلاقی می

هاای  شیطانی چون دروغ، تخریب، تحریف حقایق، تبیایان
هاا را  های در اختیار، ملت گیری از رسانه غیر واقعی با بهرس

به سمت شهوا  نفسانی و غرایز حیوانی و مادی و دوری 
دهد تاا در  از تمایلا  فطری و اخلاقی و هویتی سوق می

 پرتو استحمار ملل استثمار کند.
هاای انساانای را  و درواقع در حال حاضر، مارگ ارزش

شاهدیم که هم در دنیای غرب و هم دنایاای شارق باه 
 وضوح قابل رؤیت است. 

گذرد و  اگر امروز، آننه در جهان اسلا  و غیر مسلمان می
نمونه بارز آن در غرب آسیا بر ملت مظلو  فلسطین و غازس 
که شاهدیم، مرگ وجدان و انسانیت، توسط ساردماداران 

 توان گذاشت؟ غرب ندانیم چه نامی بر آن می
دهد مصداق عدو  و شاید وقایعی که در دنیای فعلی ر  می

شود سبب خیر اگر خدا باشد، تا پردس از چهرس دنیای مادرن 
غرب که رنگ و لعاب زیبایی دارد؛ اما موجب سلب آرامش 
و امنیت بشریت شدس است کنار برود و موجب بیداری ملل 

هاای  تحت ظلم و ستم قرار گیرد و مقدمه فروپاشی بنیاان
شیطانی حاکم بر جهان گردد.  و باید گفت درک این امور، 

 طلبد.  بصیر  و فهم درست را می
 امید است چنین باشیم، ان شاا...

 :1ادامه مطلب صفحه 
مرگ انسانیت و وجدان  

 دردنیای مدرن
 صمدفتاده
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به گزارش شهرسبز رئیس و برخی از کارکنان دانشگاس 
علمی کاربردی شهرستان با سرپرسات شاهارداری 
 کااازرون دیاادار و گاافااتااگااو کااردنااد.
در ابتدای این دیدار سرپرسات شاهارداری کاازرون 
ضمن خیر مقد  به میهمانان بر استفادس از ظارفایات 
های علمی و پژوهشی دانشگاس علمی کاارباردی در 
مدیریت، توسعه شهری و نیز تحلیل سیستام هاای 
اداری و ارزیابی عملکرد مجموعه کارکنان شهارداری 

 تاکید کرد.
سید حمید هاشمی همننین افزود :  دانشگاهیان مای 
توانند  جهت حل مسائل شهری نقش مهمی را ایافاا 
کنند و شهرداری کازرون این آمادگی را دارد در حوزس 
های مرتبط از ظرفیت و توان علمای دانشاجاویاان 

 استفادس کند.
در ادامه این جلسه دکتر مسلم مومن زادس رئیس دانشگاس علامای 
کاربردی شهرستان کازرون ضمن تبریک انتصاب و معرفی سایاد 
حمید هاشمی به عنوان شهردار کازرون  از سوی شورای اسلامای 
شهر برخی از ظرفیت های علمی و پژوهشی دانشگااس عالامای 
کابردی را تشریح نمود و برآمادگی این دانشگاس جهت تعاامال و 
همکاری با شهرداری کازرون در حوزس های مختلف اعلا  آمادگی 

 کرد. 
گفتنی است در پایان این جلسه در خصوص تحلیل سیستم اداری 
و ارزیابی عملکرد پرسنل شهرداری و نیز نیازهاای پاژوهشای و 
مشاورس ای شهرداری  کازرون در این حوزس  مقرر شد در جالاساه 
آتی تفاهم نامه همکاری در این خصوص بین  شاهارداری و 

 دانشگاس علمی کاربردی منعقد شود.

 اخبار شهرداری کازرون

به گزارش روابط عمومی شهرداری کازرون طی 
آیینی و با حضور سرپرست شهرداری، اما  جمعه 
شهر،معاون استاندار و فرماندار ویژس شهرساتاان، 
اعضای شورای اسلامی شهر، رئیس کمیسایاون 
بانوان فرمانداری ویژس شهرساتاان، ماعااونایان 
شهرداری، برخی از مسئولین شهرستان، اصحاب 
رسانه و نیز جمع کثیری از بانوان، پارک بااناوان 

 افتتاح شد.
در ابتدای این مراسام سارپارسات شاهارداری 
کازرون ضمن گرامیداشت یاد و خاطارس شاهادا 
گفت: در این دورس تلاش کردیم یک فضای امن 
برای ورزش و تفریح بانوان فراهام کانایام کاه 
خوشبختانه با حمایت اعضای شاورای اسالامای 
شهر و نیز تلاش مجموعه شهرداری توانستایام 
 این فضای امن را برای بانوان عزیز مهیا کنیم.

سید حمید هاشمی با اشارس به اینکه سرانه فضای 
سبز شهر کازرون از میانگین فضای سبز کشاور 
بالاتر است ادامه داد: طبق استاانادارد جاهاانای 

ماتار  41تا  44سرانه  فضای سبز جهانی حدود 
مربع به ازای هر نفر است، در کشور عازیازماان 

تاا  0سرانه فضای سبز با توجه به اقلیم ها بیان 

متر مربع به ازای هر نافار اسات، در شاهار  54
متر  54کازرون سرانه فضای سبز به ازای هر نفر 

مربع است که آمار فراتر از میانگیان کشاورماان 
 می باشد.

سرپرست شهرداری کازرون تصریاح کارد: ایان 
سرانه فضای سبز حااصال تالاش ماجاماوعاه 
شهرداری و شهرداران ادوار گذشته  می باشد که 
لاز  می دانم از کسانای کاه در ایان حاوزس باه 

 مجموعه شهرداری کمک کردند تشکر کنم.
سید حمید هاشمی تصریح کرد:مجموعاه پاارک 

متر مربع وسعت دارد کاه هازیاناه  4444بانوان 
میلیارد تومان که یک میلیارد تومان  1ساخت آن 

میلیارد تومان آن از  5آن از کمک های استانی و 
اعتبارا  داخلی شهرداری تامین شدس اسات. وی 
همننین ابراز امیدواری کرد با توجه به تکمایال 
شدن پارک خانوادس، این پارک در شهریور ماس  و 

 هفته دولت به بهرس برداری خواهد رسید. 
نایب رئیس شورای اسلامی شهار نایاز در ایان 
مراسم ایجاد فضای سبز و امان بارای تافاریاح 
بانوان را به عنوان یکی از دغدغه های این دورس 
شورای شهر عنوان کرد و گفت:با توجه به اینکه 

نیمی از جمعیت شهر را بانوان تشکیل می دهاد 
در این دورس تلاش کردیم تا یک کار ویژس بارای 
آنها انجا  دهیم و این پارک هدیاه ای از طارف 

شورای اسلامی شهر و 
مجموعه شهرداری باه 

 این عزیزان است. 
محسن روزبهی گفت:، 
چندین پروژس شهرداری 
در آیندس نزدیک کلنگ 
زناای خااواهااد شااد و 
نیزچندین پروژس دیگار 
که در مرحله پیشرفات 

درصاد باه  44فیزیکی 
بالا اسات، انشاات تاا 
پایان این دورس به بهرس 
 برداری خواهد رسید. 

گفتنی است در پاایاان 
ماراسام افاتاتااحایااه، 
مسئولان و نیز باناوان 
از مااجاامااوعااه پااارک 
بااانااوان و ناایااز پااارک 

سلمان که اخیرا شهرداری اقداماتی را در راستای 
بهسازی و زیباسازی آن انجا  دادس بود، باازدیاد 

 کردند. 

 افتتاح پارک اولین پارک بانوان شهر کازرون به همت شهرداری و شورای اسلامی شهر کازرون

 

 
های  استفاده از ظرفیت ها، تعامل و همکاری های دو جانبه در زمینه

 مشترک شهرداری و دانشگاه علمی کاربردی شهرستان کازرون 
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های صور  گرفته، چالش حقاوقای  به دنبال پیگیری
هکتاری پاردیاس 04پیش آمدس برای بخشی از زمین 

دانشگاس سلمان فاارسای کاازرون کاه یاکای از 
های حقوقی ایان ماجاماوعاه  ترین چالش برجسته

شد، برطرف شد و این زمین در مالکیات  محسوب می
 دانشگاس باقی ماند. 

الامالال  بنا به گزارش روابط عمومی و اماور بایان
دانشگاس سلمان فارسی کازرون، دکتر یحیی گردانی، 
ضمن اعلا  این خبر خاطار نشاان ناماود: طای 

های اخیر و با بررسی وضعیت کاری دانشگااس،  هفته
با توجه به اولویت و اهمیت بالای موضوع، رسیدگی 

هکتاری پردیس را که  04به پروندة بخشی از زمین 
شد، در اولویات کاارهاا  در مراجع قضایی دنبال می

هاای  قرار دادیم. خوشبختانه به دنباال پایاگایاری
صور  گرفته، چالش حقوقی پیش آمدس برطارف و 

 بخش مورد مناقشه، در مالکیت دانشگاس باقی ماند.
سرپرست دانشگاس سلمان فارسی کازرون همننین باا 

های صور  گرفته برای تحقق ایان  تقدیر از حمایت
موضوع، یادآور شد: در روند تحقق این مسیار و باه 

هاای  نتیجه رسیدن این موضوع، در کنار پایاگایاری
صور  گرفته از سوی دانشگاس، همراهی و پشتیبانای 

ناصرآبادی، نماینادس  قابل تقدیر دکتر غلامرضا دهقان
های کازرون و کوهناناار در  مرد  شریف شهرستان

هاای  مجلس شورای اسلامی و همننین حاماایات
ارزشمند معاونت حقوقی وزار  علو ، تحقایاقاا  و 

 فناوری را نیز شاهد بودیم. 
دکتر گردانی در ادامه یادآور شد: اکناون رونادهاای 

ها برای صدور ساناد  تکمیلی این موضوع و پیگیری
ایام و  این زمین را در دستورکار دانشگاس قارار دادس

هاای لاز ، عالاوس بار  امیدواریم با تأمین هزیاناه

پلان این مجموعه مطابق باا  بازخوانی طراحی سایت
اندازهای آتی دانشگاس، در آیندس شاهد اساتاقارار  چشم

های جدید و مورد نیاز دانشگااس سالاماان  زیرساخت
فارسی کازرون در این مجموعه باشیم که به عاناوان 

ای دانشگاهی غرب استاان    بزرگترین مجموعة توسعه
 شود.  فارس محسوب می

گفتنی است پردیس دانشگاس سلمان فارسی کاازرون 
جادس کازرون ا بوشهر واقاع اسات و  1در کیلومتر 

هاای  های آموزشی و زیارسااخات بخشی از ساختمان
فرهنگی و رفاهی جدید دانشگاس در این مجموعه قرار 
دارد. به دنبال چالش حقوقی پیش آمدس که منجر باه 
صدور رأی بدوی نیز شدس بود، بخشی از این زمین با 
چالش مواجه شدس بود که اکنون این چالش بارطارف 

 شدس است. 

 هکتاری دانشگاه سلمان فارسی کازرون برطرف شد 87چالش حقوقی زمین 

 

به گزارش شهرسبز به نقل از باشگاه خبرنگاارا  وانا   
تنرج دهقانی روز دوشنبه در ومع خبرناگاارا  گا ا   
سنمین حلقه چاه این طار  در مانیا ایا  سا ان  

SPD۹۱A  میدا  پارس وانانبای باه  ۹۱وایع در فاز
 بردار  رسیده اس . بهره

و  افزود  به این ترتیب تاکنن  سه حلقاه چااه طار  
باردار  رسایاده و در  صنرت کامل به بهاره این یل به

مایالایان  ما ار  ۱.۹مجمنع از محل اورا  این طر ، 
م  ب در روز بر ظرفی  تنلید گاز پارس وننبی افازوده 

 اس . شده
ها   دهقانی ادامه داد  با تنوه به پیشرف  عملیات بس ه

ها  دیگر   ها  پیش رو نیز چاه کار  این طر ، در ماه
 در مدار تنلید یرار خناهند گرف .

میدانی  ها  درو  بر اساس این گزارش، طر  ح ار  چاه
 ۹۱حلقه چاه وادیاد در  ۵۱پارس وننبی با ح ار  

و با ت میال  شند  س ن  گاز  منوند در میدا  اورا می
بردار  کامل این طر ، تنلید گاز مایادا  پاارس  و بهره

میلین  م ر م  ب افازایاش  ۵۳وننبی روزانه به میزا  
 یابد. می

به گزارش شهرسبز به نقل از باشگاه خبرنگاارا  
ونا   اس ا  کهگیلنیه و بنیراحمد، با داشا ان 

واحاد  ۵۳۱شهرک و ناحیه صن  ی ف ال،  ۹۵
بردار  و ظرفی  خالی بایاش  دارا  پروانه بهره

از هش اد درصد در برخی از این مناطا،، طای 
ها  اخیر به صحنه طر  این سااال بادل  ماه

راسا ای  ها  باالاقانه، باه شده که آیا ظرفی 
 تنانند به بال  ل بدل شنند؟ می

گزارش میدانی  ناکارآمد  زیرساخا  در دل 
 ظرفی 

محمد بهرامی، نماینده مردم بنیراحمد، دناا و  
مارگن  در مجلس شنرا  اسلامی، روز گذش اه 
در بازدید از دو شهرک صن  ی اس ا ، تاککایاد 

ها با کاما ار از  کرد که بسیار  از این شهرک
کاناناد   بیس  درصد ظرفی  خند ف الی  مای

ریمی که ح ی با ووند آمار رسمی پیاشارفا  
 ها در تضاد اس . درصد  طر  ۱۵فیزی ی 

او اشاره داش  که تکخیر در تکمین برق، آب و  
ترین مااناع بارا   واده دس رسی مناسب، مهم

گذارا  بخش خصنصی به شاماار  حضنر سرمایه
آید. در این زمینه، نمایاناده ماجالاس از  می

هایش در سطن  ملی خبر داد و گا ا   پیگیر 
هایی با مادیارعاامال شارکا   هماهنگی»که 

ها  صن  ی کشنر انجام شاده و یانل  شهرک
، «ایام ها گرفا اه مساعد برا  ت میل زیرساخ 

بند  دیی، و میزا  اع بار تخصیاصای  اما زما 
 ا  از ابهام یرار دارد. هننز در هاله

هاا   بند  طار  گام نخس   پالایش و اولنی 
 تمام نیمه

 ۰۵تاا  ۱بهرامی در ادامه تصریح کرد که با  
تنا  بیش  درصد تخصیص اع بارات ت میلی می

تماام را وارد مادار  ها  نیمه از دو سنم طر 
تنلید کرد. این پیشنهااد در حاالای ماطار  

شند که مدیرکل صن  ، م د  و تاجاارت  می
گذار   اس ا ، سید امیرتیمنر منسنیا ، از هدف

واحاد راکاد صانا ا ای باا  ۰۳برا  احیا  
میلیارد تنماانای ساخان  ۹۵۵۵گذار   سرمایه

گ  ه اس . او تنضیح داد که در حاال حااضار 
حدود هش اد واحد صن  ی با ظرفی  پاایایان 

کنند و نهض  احیا را در دس نر کاار  ف الی  می
ها در  ایم. منسنیا  افزود که این طر  یرار داده

ت ریف شده و  ۹۰۵۵چارچنب برنامه ملی سال 
رود با مشارک  مجمع نمایانادگاا  و  امید می

تار  ها  اورایی، هرچه ساریاع هم ار  دس گاه
 وارد فاز تنلید شنند.

 اب اد ای صاد   از اش غال تا صادرات
هاا و  دهد در شهارک هرچند آمارها نشا  می 

نا ار  ۳۰۵۵نناحی صن  ی اس ا  بایاش از 
صنرت مس قیم مشغنل به کار هس ناد، اماا  به

نرخ بی ار  منطقه همچنا  بالاتر از میانگایان 
کشنر  اس . کارشناسا  بر این بااورناد کاه 

ماحانر،  زا و صاادرات ها  اش غال تمرکز بر طر 
نظیر صنایع غذایی تبدیلی، فراور  مناد م دنی 

تناند ضمان ایاجااد  و تنلید یط ات خندرو می
افزوده، زمینه ورود ارز به اس ا  را نایاز  ارزش

باره تاککایاد  فراهم آورد. محمد بهرامی در این
باردار  از  کرد  در شرایط بحرا  آب، باهاره

یااسام و  سارخ، شااه سدها  تنگ
شنند،  زود  آبگیر  می سخاوه که به

تناند به یک مزی  راهبرد  برا   می
ها  صن  ای و  گذار  وذب سرمایه

 کشاورز  بدل شند.
 رو  احیا ها  پیش چالش

ها، چند ن  ه کلیاد   با ووند وعده 
پاسخ مانده اسا   اول،  همچنا  بی

تکمین منابع مالی پایدار برا  ت میل 
ها  دوم، تضمیان عارضاه  زیرساخ 

پایدار برق و آب در فصنل گرم سال  

هاا   سنم، ش افی  در واگذار  اراضی و بس اه
گذارا   و چهارم، تسهیال  تشنیقی برا  سرمایه

محیطی و هامااهاناگای بایان  مقررات زیس 
ها  پیش از در  ها  اس ا . تجربه اس ا  دس گاه

دهد که بدو  ایجااد پاناجاره  کشنر نشا  می
واحد ال  رونیک برا  صدور مجنزها و تکمایان 

ماحایاطای، بسایاار  از  مطالاباات زیسا 
گذارا  عمدتاً سارا  مانااطا، دیاگار  سرمایه

 خناهند رف .
انداز  تدوین برنامه وامع تنس اه پاایادار  چشم
 صن  ی

در پایا  باید تنوه کرد که احیا و تا امایال  
تمام، اگرچه حرک ی مابابا  و  ها  نیمه طر 

ضرور  اس ، اما نقطه آغاز یک مسیر طنلانای 
خناهد بند. تدوین یک برنامه وامع و منساجام 

سااز   ها  بانمای، ما اناز  م  ی بر ظرفی 
وغرافیایی تنس ه صن  ی و پایانناد مایاا  
دانشگاه، صن   و نهادها  اورایی، شرط لازم 

آیاد.  برا  پایدار  و تداوم رشد به شاماار مای
نماینده مردم بنیراحمد، دناا و ماارگان  در 

هاا   گاذار  مجلس تککید دارد که با سارماایاه
هاا،  وانبه دس گااه شده و حمای  همه بینی پیش

تحنل بزرگ در حنزه صن   اسا اا  دور از 
ها به اراده  ، اما تحق، این وعده«دس رس نیس 

گذارا  بس اگای  ین  مدیرا  و همراهی سرمایه
دارد. در روزهایی که ای صاد ملای نایاازماناد 

هزینه و پرسند اس ، کهگیلنیه و  ها  کم طر 
هاا   تناند با احایاا  ظارفایا  بنیراحمد می

خامنش خند، نه تنها سهم خاند از تانلایاد 
ناخالص داخلی را افزایش دهد، بلا اه الاگان  
کنچ ی از تحرک صن  ی در ایرا  م اصر ارائاه 

ریاز  و  دهد.تنها در صنرتی که میا  بارنااماه
اورا، همگرایی وای ی صنرت گیرد و تا الایاف 

تمام با یاط ی  روشان شاند،  ها  نیمه پروژه
هاا   تنا  امیدوار بند کاه ایان ظارفایا  می

ا  بارا  تانسا اه  بلات لیف، به منتنر محرکه
 منطقه و کشنر بدل شنند.

احیای صنعت در کهگیلویه و بویراحمد؛ از 
 های خالی تا جهش تولید ظرفیت

 

ظرفیت تولید گاز پارس 
 جنوبی افزایش یافت

 ها خبر استان

 

به گزارش کازرون نگاس، با هدف تاوساعاه صاناایاع 
مندی از امتیازا   تولیدی در شهرستان کازرون و بهرس

منطقه ویژس اقتصادی، دو کارخاناه بازرگ تاولایاد 
های لیتیومی و مایالاگاردهاای  صفحا  آندی باتری

اندازی خواهند شد.  در این منطقه راس FRPکامپوزیتی 
ها با پیگیری غلامرضا دهقان ناصارآباادی  این پروژس

گذاری دولاتای  در همکاری با چندین شرکت سرمایه
ها، زمینه اشاتاغاال و  اندازی آن شوند و با راس آغاز می

 تری فراهم خواهد شد. توسعه صنعتی بیش

ای با سهامداران اصلی کاارخااناه  همننین، در جلسه
هاای  تولیدی الکترود گرافیتی کازرون، شامل شرکات

توسعه معادن و فلزا ، چادرملو و ایریتک، ماوافاقات 
طاور  شد که عملیا  ساخت این پروژس استراتژیک باه

فوری تسریع شود. دهقان ناصرآبادی بیان کارد کاه 
زایی زیادی برای جوانان ماناطاقاه  این پروژس اشتغال

ایجاد کردس و جایگاس ایران را در صنایع ماعادنای و 
دهد و وابستگی به واردا  را کااهاش  فلزی ارتقا می

 . خواهد داد
شایان ذکر است که کارخانه  الکترود 
گرافیتی با همت  شهید دکتر فریدون 
عباسی استار  خورد و مراحل اولیاه 
کار توسط ایشان پیگیری شد حاتای 
بعد از اتما   دوران نمایندگی  نایاز 
همننان در حال پیگیری بودند تا باه 
مرحله بهارس بارداری بارساد کاه 
متاسفانه تاوساط رژیام غااصاب 

 صهیونیستی به شها  رسید. 
 منبع: کازرون نگاس 

 اندازی دو کارخانه تولیدی در کازرون راه
به گزارش روابط عمومی فرمانداری ویژس شهرساتاان 

مرا ، فرماندار ویاژس   کازرون،طی حکمی از سوی نیک
عنوان مشاور ویاژس  شهرستان کازرون، رضا نوذری به
هاای عامارانای،  فرماندار در امور پیگایاری پاروژس

گذاری شهار کاازرون  اقتصادی، زیرساختی و سرمایه
 منصوب شد.

های شهر کازرون  نیک مرا  با اشارس به وضعیت پروژس
های کالان در ساطاح  و رکود حاکم بر برخی طرح

شهر، بر لزو  آغاز حرکتی منساجام و 
هاای  گیری از ظرفیات اثربخش با بهرس

مردمی، مشارکت شورا و شاهارداری، 
همراهی نمایندس مجلس، نخباگاان و 

 مدیران اجرایی تأکید کردس است.
این انتصاب در راستای تسریع در روناد 

ها و پااساخاگاویای باه  اجرای پروژس
مطالبا  مرد  شریف کازرون صاور  
گرفته است و نوذری مأموریت یافته باا 

باخاشای و  تمرکز بر پیگیری، انسجا 
های مارتاباط،  افزایی میان دستگاس هم

ای  های تاوساعاه بسترهای لاز  برای احیای ظرفیت
 شهر را فراهم آورد.

رضا نوذری دارای مدرک کارشناسی ارشد معماری و 
پیش از این شهردار شهرهای کنارتخته ، خشات و 
کازرون بودس و از مدیران با تجربه در حوزس اجرایی و 

 رود. عمرانی در سطح شهرستان به شمار می
 منبع: کازرون نما

 رضا نوذری مشاور ویژه فرماندار کازرون شد

  



5صفحه  2426آگوست  1/  3111صفر  34/  3141مرداد  31/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  05544 044 44مور   554464455444441654برابر رأی شمارس 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

 464متقاضی آقای محمدعلی مزارعی فرزند علی حسین بشمارس شناسنامه 
صادرس از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین  4404445645کدملی 

اصلی  444فرعی از  156متر مربع پلاک  54144045مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت فارس  4اصلی قطعه  444مفروز و مجزی شدس از پلاک 

کازرون خریداری از مالک رسمی حسین مزارعی محرز گردیدس است. لذا به 
شود. در  روز آگهی می 51منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به  باشند می

این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 05544 054 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05544 055 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  05545 045 44مور   554564455444444416برابر رأی شمارس 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

 55451متقاضی خانم مریم رصافیان فرزند محمدعلی بشمارس شناسنامه 
صادرس از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین  4404554550کدملی 

اصلی  541فرعی از  546متر مربع پلاک  144.41مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت  5اصلی قطعه  541مفروز و مجزی شدس از پلاک 

فارس کازرون خریداری از مالک رسمی بصور  قولنامه عادی از آقای 
موسی امیرعضدی محرز گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می 51دو نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ انتشار  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و 

 عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع 05545 044 54مور   55464455444444514برابر رأی شمارس 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
 4متقاضی آقای سید عبدالرحیم حسینی فرزند سید ابوطالب بشمارس شناسنامه 

صادرس از خشت و کمارج  یک قطعه زمین مزروعی به  1505445455کدملی 
اصلی مفروز و مجزی  61فرعی از  54متر مربع پلاک  4554.54مساحت 

واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری  4اصلی قطعه  61شدس از پلاک 
از مالک رسمی سهم الحصه خود متقاضی محرز گردیدس است. لذا به منظور 

شود. در صورتی  روز آگهی می 51اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این  می
ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین 33ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

 554564455444444545برابر رأی شمارس 
موضوع قانون تعیین  05545 044 54مور  

های  تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت 
ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای میثم جوکار کرمی فرزند قدر  

4اله بشمارس شناسنامه  5 5 کدملی  4
صادرس از کازرون در ششدانگ  4404156444

 5445.40یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز  645فرعی از  464متر مربع پلاک 

واقع  4اصلی قطعه  645و مجزی شدس از پلاک 
در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مالک 

رسمی با واسطه از قدر  جوکار کرمی محرز 
گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب 

شود. در  روز آگهی می 51در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 

توانند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس 
اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 05545 044 45مور   554564455444444055برابر رأی شمارس 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سارا دادپور فرزند اسمعیل 

صادرس از کازرون در  4404145016کدملی  4044بشمارس شناسنامه 
متر مربع  444.55ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 50اصلی مفروز و مجزی شدس از پلاک  50فرعی از  54پلاک 
واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مالک  5اصلی قطعه 

رسمی )آقای احمد احمدپور( محرز گردیدس است. لذا به منظور 
شود. در  روز آگهی می 51اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس  داشته باشند می

 اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و 

 عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  05545 044 44مور   554564455444444655برابر رأی شمارس 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

 4464405655متقاضی خانم راضیه رنجبر فرزند عبدالنبی بشمارس شناسنامه 
صادرس از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین  4464405655کد ملی 

اصلی  405فرعی از  554متر مربع پلاک  55440.50مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت فارس  4اصلی قطعه  405مفروز و مجزی شدس از پلاک 

کازرون خریداری از مالک رسمی خریداری از سهم الارث وی از عبدالنبی 
رنجبر محرز گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  روز آگهی می 51فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول 

 اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05544 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  05545 044 44مور   554564455444444640برابر رأی شمارس 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

 4464405655متقاضی خانم راضیه رنجبر فرزند عبدالنبی بشمارس شناسنامه 
صادرس از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین  4464405655کد ملی 

اصلی  444فرعی از  550متر مربع پلاک  5545.44مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت  4اصلی قطعه  444مفروز و مجزی شدس از پلاک 

فارس کازرون خریداری از مالک رسمی خریداری از سهم الارث متقاضی از 
مرحو  عبدالنبی رنجبر محرز گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می 51در دو نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ  به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور 

 و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05544 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  05545 044 44مور   554564455444444646برابر رأی شمارس 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

 4464405655متقاضی خانم راضیه رنجبر فرزند عبدالنبی بشمارس شناسنامه 
صادرس از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین  4464405655کد ملی 

اصلی  405فرعی از  544متر مربع پلاک  44504.44مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت فارس  4اصلی قطعه  405مفروز و مجزی شدس از پلاک 

کازرون خریداری از مالک رسمی خریداری از سهم الارث وی از عبدالنبی 
رنجبر محرز گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  روز آگهی می 51فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول 

 اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05544 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

و  554564455444444545و  554564455444444541و  554564455444444546برابر رأی شمارس 
 554564455444444544و  554564455444444545و  554564455444444544و  554564455444444544

5545و  64455444444 5 0 5545و  5 64455444444 5 0 5545و  4 64455444444 5 0 و  0
های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 05545 045 41مور   554564455444444506

فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مراد قربان 
صادرس از کازرون و آقای بهروز قربانپور فرزند  4404455164کدملی  44545پور فرزند مرتضی بشمارس شناسنامه 

صادرس از کازرون و خانم زهرا قربان پور فرزند مرتضی به  4404544400کدملی  54445مرتضی شمارس شناسنامه 
کدملی  44544و خانم نیرس قربان پور فرزند مرتضی به شناسنامه  4404564165کدملی  56640شناسنامه 

صادرس از کازرون  4405015444صادرس از کازرون و خانم زینب قربان پور فرزند مرتضی بشمارس ملی  4404455106
صادرس از کازرون و خانم  4404544156کد ملی  54654و آقای ساسان قربان پور فرزند مرتضی بشمارس شناسنامه 

سهم  4صادرس از کازرون آقایان نسبت به  4404544441کد ملی  54441فیروزس قربان پور فرزند مرتضی بشناسنامه 
سهم سها  ششدانگ و آقای شاکر طالبیان فرزند  00سهم مشاع از  5ها  سهم سها  ششدانگ و خانم 00مشاع از 

سهم ششدانگ و  00سهم مشاع از  44صادرس از کازرون نسبت به  4404455646کد ملی  45654طالب بشناسنامه 
سهم  55صادرس از کازرون نسبت به نسبت به  4404446445کد ملی  44145خانم سکینه طالبیان به شناسنامه 

 4404446454کد ملی  44154سهم ششدانگ و خانم حکیمه طالبیان فرزند غلامرضا به شناسنامه  00مشاع از 
سهم سها  ششدانگ و آقای باقر طالبیان فرزند غلامرضا  00سهم مشاع از  55صادرس از کازرون نسبت به نسبت به 

سهم سها   00سهم مشاع از  44صادرس از کازرون نسبت به نسبت به  4404455541کد ملی  5540به شناسنامه 
اصلی مفروز و مجزی  644فرعی از  4متر مربع پلاک  50044.54ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مالک رسمی خریداری شدس از سهم  4اصلی قطعه  644شدس از پلاک 
شود. در  روز آگهی می 51متقاضیان محرز گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

و  554564455444444556و  554564455444444554و  554564455444444550برابر رأی شمارس 
و  554564455444444554و  554564455444444554و  554564455444444555و  554564455444444551
 554564455444444544و  554564455444444545و  554564455444444554و  554564455444444555

های فاقد سند رسمی مستقر در  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 05545 045 41مور  
واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مراد قربان پور فرزند مرتضی بشمارس 

صادرس از کازرون و آقای بهروز قربانپور فرزند مرتضی شمارس شناسنامه  4404455164کدملی  44545شناسنامه 
کدملی  56640صادرس از کازرون و خانم زهرا قربان پور فرزند مرتضی به شناسنامه  4404544400کدملی  54445

صادرس از کازرون و  4404455106کدملی  44544و خانم نیرس قربان پور فرزند مرتضی به شناسنامه  4404564165
صادرس از کازرون و آقای ساسان قربان پور فرزند  4405015444خانم زینب قربان پور فرزند مرتضی بشمارس ملی 

صادرس از کازرون و خانم فیروزس قربان پور فرزند مرتضی  4404544156کد ملی  54654مرتضی بشمارس شناسنامه 
سهم سها  ششدانگ  00سهم مشاع از  4صادرس از کازرون آقایان نسبت به  4404544441کد ملی  54441بشناسنامه 

کد ملی  45654سهم سها  ششدانگ و آقای شاکر طالبیان فرزند طالب بشناسنامه  00سهم مشاع از  5ها  و خانم
سهم ششدانگ و خانم سکینه طالبیان به شناسنامه  00سهم مشاع از  44صادرس از کازرون نسبت به  4404455646

سهم ششدانگ و خانم  00سهم مشاع از  55صادرس از کازرون نسبت به نسبت به  4404446445کد ملی  44145
 55صادرس از کازرون نسبت به نسبت به  4404446454کد ملی  44154حکیمه طالبیان فرزند غلامرضا به شناسنامه 

کد ملی  5540سهم سها  ششدانگ و آقای باقر طالبیان فرزند غلامرضا به شناسنامه  00سهم مشاع از 
سهم سها  ششدانگ یک قطعه زمین  00سهم مشاع از  44صادرس از کازرون نسبت به نسبت به  4404455541

اصلی قطعه  644اصلی مفروز و مجزی شدس از پلاک  644فرعی از  4متر مربع پلاک  5444.45مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مالک رسمی خریداری شدس از سهم متقاضیان محرز گردیدس است.  4

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می 51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون



6صفحه  2426آگوست  1/  3111صفر  34/  3141مرداد  31/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  3آگهی موضوع ماده 
آیین  33اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 نامه اجرایی آن
هیأ   05544 054 54مور   554564455455444414برابر رأی شمارس 

موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه و 

و شمارس  545بلامعارض آقای عزیز آقا امیری فرزند میرزآقا به شمارس شناسنامه 
صادرس از اقلید در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  4145540455ملی 

اصلی واقع در  50متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس  56504مساحت 
فارس سرحد چهاردانگه مزرعه شمس آباد که جهت  56شهرستان اقلید بخش 

منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد  50فرعی از  5آن پلاک 
تقاضا و انتقال ملک خریداری از آقای حیدر امیری فرزند علی آقا مالک رسمی 

 50تنظیمی در دفتر شمارس  05415 044 51مور   44565موضوع سند شمارس 
آبادس انتقالی در اجرای مقررا  اصلاحا  ارضی به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
شود.  روز آگهی می 51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به  باشند می

این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 

 مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 44تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 045 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 05544 045 40مور   554464455455445541برابر رأی شمارس 

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای اله داد شجاع فرزند کرمعلی به 

صادرس از اقلید در  4145460465و شمارس ملی  445شمارس شناسنامه 
متر مربع در  54456ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

 56اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  4قسمتی از پلاک شمارس 
فرعی از  406فارس سرحد چهاردانگه حاجی آباد که جهت آن پلاک 

منظور گردیدس متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک  4
خریداری از آقای درویشعلی شجاع به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
روز آگهی  51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس 

 ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 33ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

0 56مور   554564455455444544برابر رأی شمارس 
هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین  05545 45

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای حاجی رحمن 

و شمارس ملی  4موسوی فرزند جواد به شمارس شناسنامه 
صادرس از اقلید در ششدانگ یک قطعه  4145450544

متر مربع در قسمتی  45155زمین مزروعی به مساحت 
اصلی واقع در شهرستان اقلید  54از پلاک شمارس 

فارس سرحد چهاردانگه روستای پهلوانی که  56بخش 
منظور گردیدس  54فرعی از  54جهت آن پلاک 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک سند 
به متقاضی  005 045 40مور   44544رسمی شمارس 

داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
 گردیدس است.

لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می 51

به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس  می

اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  
وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن 33
 05545 044 45مور   554564455455445454برابر رأی شمارس 

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض خانم نجمی قاطعی فرزند مرتضی به 

صادرس از اقلید در  4145154446و شمارس ملی  554شمارس شناسنامه 
متر مربع در  56064ششدانگ یک باب ساختمان تجاری به مساحت 

 51اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  5504قسمتی از پلاک شمارس 
 5504فرعی از  6فارس محله بازار خیابان انقلاب که جهت آن پلاک 

منظور گردیدس متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی ملکی مرحو  ابراهیم یونسی فرزند نوروز به متقاضی 

 داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
روز آگهی  51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو  اعتراضی داشته باشند می

ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  
یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 33ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

0 56مور   554564455455444544برابر رأی شمارس 
هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین  05545 45

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای حاجی رحمن 

و شمارس ملی  4موسوی فرزند جواد به شمارس شناسنامه 
صادرس از اقلید در ششدانگ یک قطعه  4145450544

متر مربع در قسمتی  10144زمین مزروعی به مساحت 
 56واقع در شهرستان اقلید بخش  54از پلاک شمارس 

فارس سرحد چهاردانگه روستای پهلوانی که جهت آن 
منظور گردیدس متقاضی نسبت  54فرعی از  54پلاک 

به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک سند رسمی شمارس 
به متقاضی داشته و  005 045 40مور   45005

تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس 
 است.

لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می 51

به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس  می

اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  
وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین  آیین 33ماده 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
های فاقد سند  و ساختمان

 رسمی
برابر رأی شمارس 

044 54مور   554564455444444551
موضوع قانون تعیین تکلیف  05545 

های فاقد  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزس 
ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زهرا قوا  فرزند 

کدملی  5ابراهیم بشمارس شناسنامه 
صادرس از کازرون در  4455645514

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
متر مربع پلاک فرعی  156.54مساحت 

اصلی مفروز و  544از  454
الی  546مجزی شدس از پلاک 

واقع در  5اصلی قطعه  544
بخش هفت فارس کازرون 
خریداری از مالک رسمی )با 
واسطه از آقای محمد 
امیرعضدی فرزند خواجه 
عبداله( محرز گردیدس است. لذا 
به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت 

شود. در  روز آگهی می 51به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  می
مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس 

 تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  
یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 
 زادس رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
0 044 54مور   554564455444444545برابر رأی شمارس 

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  5545
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت  ساختمان

ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هادی 
کدملی  41414مروج فرزند رسول بشمارس شناسنامه 

صادرس از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین  4404455555
فرعی از  5450متر مربع پلاک  040.05مزروعی به مساحت 

 544فرعی از  4اصلی مفروز و مجزی شدس از پلاک  544
واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از  5اصلی قطعه 

مالک رسمی اسماعیل احمدی پور محرز گردیدس است. لذا به 
روز آگهی  51منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  می
توانند از تاریخ انتشار اولین  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

54مور   554564455444444544برابر رأی شمارس 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  05545 044 

های فاقد سند رسمی مستقر  ثبتی اراضی و ساختمان
در واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه ارشادی 

کد  4464545415فرزند محمود بشمارس شناسنامه 
صادرس از کازرون در ششدانگ  4464545415ملی 

متر  400.55یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی  50فرعی از  55مربع پلاک 

واقع در بخش هفت  5اصلی قطعه  50شدس از پلاک 

فارس کازرون خریداری از مالک رسمی از احمد احمد 
پور محرز گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  

شود.  روز آگهی می 51مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به 
این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک 
ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05544 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

0 54مور   554564455444444544برابر رأی شمارس 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  05545 44

های فاقد سند رسمی مستقر در  اراضی و ساختمان
واحد ثبتی حوزس ثبت ملک کازرون تصرفا  مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم طاهرس آریانژاد فرزند ماندنی 

صادرس  1505146005کد ملی  5445بشمارس شناسنامه 
از خشت و کمارج در ششدانگ یک قطعه زمین 

 45متر مربع پلاک  4544.44مزروعی به مساحت 
 15اصلی مفروز و مجزی شدس از پلاک  15فرعی از 

واقع در بخش هفت فارس کازرون  4اصلی قطعه 

خریداری از مالک رسمی سهمی متقاضی خانم طاهرس 
آریانژاد محرز گردیدس است. لذا به منظور اطلاع عمو  

شود. در  روز آگهی می 51مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ انتشار  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این 
ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05544 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
0 045 44مور   554564455444444450برابر رأی شمارس 

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 5545
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزس ثبت  ساختمان

ملک کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی خانم معصومه 
 4404555140کدملی  5دهقان فرزند غلامرضا بشمارس شناسنامه 

صادرس از کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی  505فرعی از  4متر مربع پلاک  55545.05

واقع در بخش هفت  5اصلی قطعه  505و  504شدس از پلاک 
فارس کازرون خریداری از مالک رسمی سهم الارث متقاضی از 
پدرش غلامرضا دهقان فرزند علی محرز گردیدس است. لذا به 

روز آگهی  51منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  می

توانند از تاریخ انتشار اولین  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 45تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت دو : 

 زادس رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  کازرون



7صفحه  2426آگوست  1/  3111صفر  34/  3141مرداد  31/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن 33
 05544 055 44مور   554464455455444450برابر رأی شمارس 

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای علی امیری فرزند اسمعیل به شمارس 

صادرس از اقلید در  4145445654و شمارس ملی  164شناسنامه 
متر مربع در  1404406ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

فارس  56واقع در شهرستان اقلید بخش  54قسمتی از پلاک شمارس 
فرعی از  504سرحد چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آن پلاک 

منظور گردیدس متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از  54
مالک رسمی سها  ثبت نشدس محمد علی فیروزآبادی به متقاضی داشته 

 و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
روز آگهی  51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو  اعتراضی داشته باشند می

ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  
یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن 33
 05544 055 44مور   554464455455444454برابر رأی شمارس 

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای اردشیرامیری فرزند اسمعیل به 

صادرس از اقلید در  4145440654و شمارس ملی  404شمارس شناسنامه 
متر مربع در  1404406ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

فارس  56واقع در شهرستان اقلید بخش  54قسمتی از پلاک شمارس 
فرعی از  565سرحد چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آن پلاک 

منظور گردیدس متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از  54
مالک رسمی سها  ثبت نشدس محمد علی فیروزآبادی به متقاضی داشته 

 و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
روز آگهی  51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو  اعتراضی داشته باشند می

ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  
یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
برابر آراء صادرس هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیدس است. لذا 
مشخصا  متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح ذیل 

 51به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می

صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس  می

اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  
وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
0 55مور   554564455455445445( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای علی اکبر امیری فرزند ابراهیم به 

صادرس از اقلید نسبت به  4145444411شمارس ملی 
سهم سها   65444054سهم مشاع از  56444040

 65444054ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
اصلی واقع در  54متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه  56بخش 
 54فرعی از  560روستای حسین آباد که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
علی فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
0 55مور   554564455455445444( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای هادی امیری فرزند ابراهیم به شمارس 

 56444040صادرس از اقلید نسبت به  4144455544ملی 
سهم سها  ششدانگ یک  65444040سهم مشاع از 

متر مربع در  65444040قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 56اصلی واقع در بخش  54قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین 
اصلی منظور  54فرعی از  560آباد که جهت آن پلاک 

گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی 
فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
0 55مور   554564455455445444( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای مهدی امیری فرزند ابراهیم به شمارس 

 56444040صادرس از اقلید نسبت به  4145445565ملی 
سهم سها  ششدانگ یک  65444054سهم مشاع از 

متر مربع در  65444054قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 56اصلی واقع در بخش  54قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین 
اصلی منظور  54فرعی از  560آباد که جهت آن پلاک 

گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی 
فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
0 55مور   554564455455445444( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای مسعود امیری فرزند ابراهیم به شمارس 

 56444040صادرس از اقلید نسبت به  4145445441ملی 
سهم سها  ششدانگ یک  65444054سهم مشاع از 

متر مربع در  65444054قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 56اصلی واقع در بخش  54قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین 
اصلی منظور  54فرعی از  560آباد که جهت آن پلاک 

گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی 
فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  3آگهی موضوع ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

هیأ  موضوع مادس  05545 044 45مور   554564455455445440برابر رأی شمارس 
یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای منصور نادری فرزند 

صادرس از اقلید در ششدانگ  4145044441جمشید به شمارس شناسنامه یک و شمارس ملی 
واقع  54متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس  50644یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

فارس سرحد چهاردانگه روستای آبباریک که جهت آن  56در شهرستان اقلید بخش 
منظور گردیدس متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک  54فرعی از  554پلاک 

و ثبت  445545از مالکیت رسمی مشاعی خود برابر سند مالکیت صادرس به شمارس چاپی 
دفتر املاک موضوع باقیماندس سند انتقال رسمی مشاعی شمارس  54144شدس ذیل شمارس 

اقلید انتقالی از مالکین  46تنظیمی در دفتر خانه اسناد رسمی  065 044 55مور   51540
رسمی آقایان محمد و مصطفی بیا  و خانم هما بیا  در اجرای قانون واگذاری زمینهای 
بایر و دایر بصور  کشت موقت به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیدس است.
شود. در صورتی  روز آگهی می 51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

توانند از  که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
برابر آراء صادرس هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیدس است. لذا 
مشخصا  متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح ذیل به 

روز  51منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  آگهی می

توانند از  سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را 
به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک 
ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به 

 ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  
وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
0 54مور   554564455455445450( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای علی اکبر امیری فرزند ابراهیم به 

صادرس از اقلید نسبت به  4145444411شمارس ملی 
سهم سها    61465050سهم مشاع از  55565006

 61465050ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
اصلی واقع در  54متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه  56بخش 
 54فرعی از  564روستای حسین آباد که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
علی فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
0 55مور   554564455455445445( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای هادی امیری فرزند ابراهیم به شمارس 

سهم  55565006صادرس از نسبت به  4144455544ملی 
سهم سها  ششدانگ یک قطعه   61465050مشاع از 

متر مربع در قسمتی  61465050زمین زراعتی به مساحت 

فارس  56اصلی واقع در بخش  54از پلاک شمارس 
شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین آباد که 

اصلی منظور گردیدس  54فرعی از  564جهت آن پلاک 
مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک 
خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی فیروزآبادی مع 
الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احراز گردیدس است%
0 55مور   554564455455445446( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای مهدی امیری فرزند ابراهیم به شمارس 

 55565006صادرس از اقلید نسبت به  4145445565ملی 
سهم سها  ششدانگ یک   61465050سهم مشاع از 

متر مربع در  61465050قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 56اصلی واقع در بخش  54قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین 
اصلی منظور  54فرعی از  564آباد که جهت آن پلاک 

گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی 
فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
0 46مور   554564455455444565( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای مسعود امیری فرزند ابراهیم به شمارس 

 44565045صادرس از اقلید نسبت به  4145445441ملی 
سهم سها  ششدانگ یک   61465050سهم مشاع از 

متر مربع در  61465050قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 56اصلی واقع در بخش  54قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین 
اصلی منظور  54فرعی از  560آباد که جهت آن پلاک 

گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و 
انتقال ملک خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی 
فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
برابر آراء صادرس هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیدس است. لذا 
مشخصا  متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح ذیل به 

روز  51منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  آگهی می

توانند از  سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به 
این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس 

 ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول 

 اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
0 45مور   554564455455445444( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 45
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای اردشیرامیری فرزند اسمعیل به شمارس 

صادرس از اقلید  4145440654و شمارس ملی  404شناسنامه 
سهم  64144044سهم مشاع از  51444046نسبت به 

سها  ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 54متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس   64144044

فارس شهرستان اقلید سرحد  56اصلی واقع در بخش 
 566چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت  54فرعی از 
به ملک مورد تقاضا و انتقال خریداری از مالک رسمی 
آقای محمد علی فیروزآبادی مع الواسطه به متقاضی داشته 
و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس 

 است%
0 45مور   554564455455445445( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 45
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای علی شیرامیری فرزند اسمعیل به شمارس 

 51444046صادرس از اقلید نسبت به  4145440405ملی 
سهم سها  ششدانگ یک قطعه  64144044سهم مشاع از 

متر مربع در قسمتی   64144044زمین زراعتی به مساحت 
فارس  56اصلی واقع در بخش  54از پلاک شمارس 

شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین آباد که 
اصلی منظور گردیدس  54فرعی از  566جهت آن پلاک 

مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک 

خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی فیروزآبادی مع 
الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احراز گردیدس است%
0 44مور   554564455455445444( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 40
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای علی امیری فرزند اسمعیل به شمارس 

صادرس از اقلید  4145445654و شمارس ملی  164شناسنامه 
سهم  64144044سهم مشاع از  51444046نسبت به 

سها  ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
 54متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس   64144044

فارس شهرستان اقلید سرحد  56اصلی واقع در بخش 
 566چهاردانگه روستای حسین آباد که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت  54فرعی از 
به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک خریداری از مالک 
رسمی آقای محمد علی فیروزآبادی مع الواسطه به 
متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردیدس است%
0 54مور   554564455455445451( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 

و بلامعارض آقای رسول امیری فرزند اسمعیل به شمارس 
 51444046صادرس از اقلید نسبت به  4145454456ملی 

سهم سها  ششدانگ یک قطعه  64144044سهم مشاع از 
متر مربع در قسمتی   64144044زمین زراعتی به مساحت 

فارس  56اصلی واقع در بخش  54از پلاک شمارس 
شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه روستای حسین آباد که 

اصلی منظور گردیدس  54فرعی از  566جهت آن پلاک 
مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک 
خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی فیروزآبادی مع 
الواسطه به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احراز گردیدس است%
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید



8صفحه  2426آگوست  1/  3111صفر  34/  3141مرداد  31/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

 554564455455445454برابر رأی شمارس 
هیأ  موضوع مادس یک  05545 045 54مور  

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت 
اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه و 
بلامعارض آقای علی قربان مسعودی فرزند 

و شمارس  50555محمدتقی به شمارس شناسنامه 
صادرس از اقلید در ششدانگ  4145454416ملی 

متر  44654یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
واقع در  54مربع در قسمتی از پلاک شمارس 

فارس سرحد  56شهرستان اقلید بخش 
چهاردانگه روستای آبباریک که جهت آن پلاک 

منظور گردیدس متقاضی نسبت  54فرعی از  555
به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک  خریداری از 
آقای محمدتقی مسعودی مالک سند رسمی 

 46دفتر  05460 054 44مور   54044شمارس 
اقلید به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت 

 به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می 51فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به 
این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  
یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و 
عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن 33سند رسمی و ماده 
0 54مور   554564455455444640برابر رأی شمارس 

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05545 44
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه 

نیا فرزند اما  قلی به  و بلامعارض آقای میرمست زمانی
صادرس از اقلید در ششدانگ  4145551410شمارس ملی 

متر مربع در  514444یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 
واقع در شهرستان اقلید بخش  16قسمتی از پلاک شمارس 

فارس سرحد چهاردانگه مشهور به دردانه که جهت آن  56
منظور گردیدس متقاضی نسبت به  16فرعی از  44پلاک 

ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از حصه و مالکیت مشاعی 
 05445 054 45مور   44445متقاضی طی سند رسمی 

آبادس اصلاحا  اراضی و خریداری از اما  قلی  50دفتر 
دفتر  054 054 45مورس  44444زمانی موضوع سند شمارس 

آبادس و خریداری از نعمت اله زمانی موضوع سند  50
دانگ و  501جمعاً برابر  054 054 45مور   44444شمارس 

دانگ آقای امیرحسین ضرغامی به  501خریداری از مالک 
متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردیدس است.
 51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس  می
اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  
وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 05545 041 41تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
0 044 44مور   554564455455444051برابر رأی شمارس 

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  5545
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد 
و املاک اقلید تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای غلامحسن 

و شمارس ملی  450مرادی فرزند علی مراد به شمارس شناسنامه 
صادرس از اقلید در ششدانگ یک قطعه زمین  4145564554

متر مربع در قسمتی از پلاک  44456055مزروعی به مساحت 
فارس  56اصلی واقع در شهرستان اقلید بخش  45046شمارس 

منظور  45فرعی از  5545موسو  به خنجشت که جهت آن پلاک 
گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک 
از مالک رسمی آقای عطاء ستودس مع الواسطه به متقاضی داشته و 

 تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
روز  51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول 

 اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 50تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 45تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  3آگهی موضوع ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

هیأ  موضوع مادس  05545 044 40مور   554564455455444145برابر رأی شمارس 
یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای اسماعیل منصوری 

صادرس از  4544544660و شمارس ملی  4544544660فرزند ابراهیم به شمارس شناسنامه 
آبادس در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی با شرب تابعه از بند متخذس از رودخانه شادکا  

متر  44544طبق معمول محل و قانون ملی شدن آبها و توزیع عادلانه آن به مساحت 
اصلی واقع  540مربع مفروز و مجزا شدس از اراضی مستثنیا  قانونی در قسمتی از پلاک 

فارس سرحد چهاردانگه مزرعه شادکا  که جهت آن پلاک  56در شهرستان اقلید بخش 
منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال  540فرعی از  44

ملک سهم الارث و خریداری از مورد مالکیت دیگر وراث قانونی مورث خود مرحو  
ابراهیم منصوری و خریداری مرحو  نامبردس از بقیه وراث مورث خود مرحو  مرتضی 
منصوری مالک رسمی قطعی موضوع اسناد انتقالی در اجرای قانون اصلاحا  ارضی به 

تنظیمی در  05414 041 40مور   45555و  05454 041 44مور   44465شمارس 
آبادس به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به  50دفترخانه اسناد رسمی شمارس 
 مورد تقاضا احراز گردیدس است.

شود. در صورتی  روز آگهی می 51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
توانند از  که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 50تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 45تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن 33
برابر آراء صادرس هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و 
املاک اقلید تصرفا  مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیدس است. 
لذا مشخصا  متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح ذیل به منظور 

شود. در  روز آگهی می 51اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس اعتراض  داشته باشند می
خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05544 055 44مور   554464455455444411( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای امامقلی کشاورز فرزند عباس به 

صادرس از حسن آباد  4145445455و شمارس ملی  54شمارس شناسنامه 
هکتار  5404هکتار از یک قطعه زمین زراعتی به مساحت  404نسبت به 

فارس  56اصلی واقع در بخش  45مفروز و مجزا شدس از پلاک شمارس 
شهرستان اقلید سرحد چهاردانگه مزرعه چشمه دردان که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک  45فرعی از  55
مورد تقاضا و انتقال خریداری از شهباز دس خیری و غیرو به متقاضی 

 داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%

 05544 054 41مور   554464455455444450( برابر رأی شمارس 4
هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای قربانعلی کشاورز فرزند عباس به 

صادرس از حسن آباد  4145445445و شمارس ملی  55شمارس شناسنامه 
هکتار  5404هکتار از یک قطعه زمین زراعتی به مساحت  400نسبت به 

فارس شهرستان  56اصلی واقع در بخش  45در قسمتی از پلاک شمارس 
فرعی  55اقلید سرحد چهاردانگه مزرعه چشمه دزدان که جهت آن پلاک 

اصلی منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و  45از 
انتقال خریداری از شهباز دس خیری و غیرس به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
 05544 054 45مور   554464455455444455( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای اله قلی کشاورز فرزند عباس به شمارس 

 404صادرس از شیراز نسبت به  4544455546و شمارس ملی  46شناسنامه 
هکتار در قسمتی از  5404هکتار از یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

فارس شهرستان اقلید سرحد  56اصلی واقع در بخش  45پلاک شمارس 
اصلی  45فرعی از  55چهاردانگه مزرعه چشم دزدان که جهت آن پلاک 

منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال 
خریداری از شهباز دس خیری به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت 

 به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%

 05545 041 55تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 45تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 05545 044 51مور   554564455455444614برابر رأی شمارس 

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک 
اقلید تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای مهدی باقری فرزند نوراله 

صادرس از  4145440456و شمارس ملی  55644به شمارس شناسنامه 
متر  40544اقلید در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان اقلید  54مربع در قسمتی از پلاک شمارس 
فارس سرحد چهاردانگه روستای آب باریک که جهت آن  56بخش 
منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به  54فرعی از  554پلاک 

ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای غلا  عباس 
سهم از  144سهم از  4014سهم مشاع از  54اسکندری مالک 

به متقاضی داشته و تصرفا   54سهم سها  ششدانگ پلاک  4444
 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.

روز  51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
به مد  دو ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و 

 به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض 

 طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 045 50تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 45تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
 33ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن
هیأ   05544 054 41مور   5544644554554444454برابر رأی شمارس 

موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  مالکانه و 

و  444بلامعارض خانم مریم کریمی فرزند اسکندر به شمارس شناسنامه 
صادرس از اقلید در ششدانگ یکباب ساختمان به  4145054444شمارس ملی 

اصلی واقع در  5441متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس  555064مساحت 
فارس شهرستان اقلید اراضی حسین آباد بلوار  51شهرستان اقلید بخش 

منظور  5441فرعی از  455اما  رضا )ع( کوچه مبارکه که جهت آن پلاک 
گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک خریداری 
از مالک رسمی آقای اصغر آقا سجادی مع الواسطه به متقاضی داشته و 

 تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است.
روز آگهی  51لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس  اعتراضی داشته باشند می

اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مد  یک ماس 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  وصول اعتراض طبق 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 05545 041 55تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 45تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 33ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

0 44مور   554464455455444451برابر رأی شمارس 
هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین تکلیف  05544 55

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفا  
مالکانه و بلامعارض آقای علی شیرامیری فرزند 

و شمارس ملی  454اسمعیل به شمارس شناسنامه 
صادرس از اقلید در ششدانگ یک قطعه  4145440405

متر مربع در  1404406زمین زراعتی به مساحت 
واقع در شهرستان اقلید  54قسمتی از پلاک شمارس 

فارس سرحد چهاردانگه روستای حسین آباد  56بخش 
منظور گردیدس  54فرعی از  505که جهت آن پلاک 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از 
مالک رسمی سها  ثبت نشدس محمد علی فیروزآبادی 
به متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیدس است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می 51
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماس  می
اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ رسید، 

ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و املاک 

 اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  
وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید



قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 33ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

برابر آراء صادرس هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیدس 
است. لذا مشخصا  متقاضیان و املاک مورد تقاضا به 
شرح ذیل به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می 51فاصله 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو  باشند می
ماس اعتراض خود را به این ادارس تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مد  یک ماس از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به ادارس ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.

بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عد  
وصول اعتراض طبق مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
مور   554564455455445556( برابر رأی شمارس 5

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین  05545 044 46
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای عبداله رضائی 

و شمارس ملی  444فرزند الیاس به شمارس شناسنامه 
 44465050صادرس از شیراز نسبت به  4455441545
سهم سها  ششدانگ یک  41454055سهم مشاع از 

متر مربع  41454055قطعه زمین زراعتی به مساحت 
اصلی واقع در بخش  6454در قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید مزرعه ادارگ که جهت آن  51
اصلی منظور گردیدس مالکیت  6454فرعی از  10پلاک 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال قهری 
سهم الارث متقاضی از مرحو  الیاس رضایی عرب به 
متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیدس است%

مور   554564455455445551( برابر رأی شمارس 4
هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین  05545 044 46

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای شکراله رضائی 

و شمارس  545عرب فرزند الیاس به شمارس شناسنامه 
صادرس از شیراز نسبت به  4455441405ملی 

سهم سها   41454055سهم مشاع از  44465050
ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

 6454متر مربع در قسمتی از پلاک شمارس  41454055
فارس شهرستان اقلید مزرعه  51اصلی واقع در بخش 

اصلی  6454فرعی از  10ادارگ که جهت آن پلاک 
منظور گردیدس مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد 
تقاضا و انتقال قهری سهم الارث متقاضی از مرحو  
الیاس رضایی عرب به متقاضی داشته و تصرفا  

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیدس است%
مور   554564455455445554( برابر رأی شمارس 4

هیأ  موضوع مادس یک قانون تعیین  05545 044 46
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی مستقر در ادارس ثبت اسناد و املاک اقلید 
تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای امراله رضائی فرزند 

و شمارس ملی  451الیاس به شمارس شناسنامه 
 44465050صادرس از شیراز نسبت به  4455441444
سهم سها  ششدانگ یک  41454055سهم مشاع از 

متر مربع  41454055قطعه زمین زراعتی به مساحت 
اصلی واقع در بخش  6454در قسمتی از پلاک شمارس 

فارس شهرستان اقلید مزرعه ادارگ که جهت آن  51
اصلی منظور گردیدس مالکیت  6454فرعی از  10پلاک 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال قهری 
سهم الارث متقاضی از مرحو  الیاس رضایی عرب به 
متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیدس است%
 05545 041 54تاریخ انتشار نوبت اول: 
 05545 041 44تاریخ انتشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزس ثبت ملک اقلید

 -سروده  حاج حیدر رمضانی
 کازرون

 )پیش سینه(
 دنیا شده آماده، ا  مردم آزاده،

 گنشِ وا  به فرما ِ، صاحب الزما  داده،
 مَس ا ِ مُحرّم بین،هشیار ز این باده،
 منشنر برائ  را بر خصم فرس اده،

 کربلا چنباز آید صف به صف بایس اده،
................................................ 

 ا  یار س ر کرده
 ا  منجی وفرمانده
 خنرشیدِ فروزنده
 دردانه و فرخنده
 فرزانه و بخشنده
 ا  دول  پاینده

 شی یا  در این ف نه
 بی یار و مدد مانده
 از خدا ظهنرت را
 در دعا بسی خنانده
 درآمدن  آیا

 مان ی مگر مانده؟
 هر ساله مُحرّم ما
 در شنر و عزا هس یم
 در م  ب عاشنرا
 آزاده و سر مس یم
 باعش، ابن فاضل
 از مهَلَ ه ها رَس یم
 از روز ازل پیما 

 ما با شهدا بس یم
 سنزِ کربلا آمد
 ف نه و بلا آمد

 چن  حرمله و شمر و
 آ  طش  طلا آمد
 ما بار دگر چن  حُر
 مردانه و آزاده
 با شنر حسینی پا
 در مهَلَ ه بنهاده

 با دشمن ح، صهین 
 ونگیده و اِس اده
 این ینم س م پیشه
 از ن َس بی  اده
 والله که این مُرده
 دیگر نشند زنده
 هر چند به اربابش
 گردیده پناهنده

 کش ه صد هزارا  تن
 از کندک و مرد و ز 
 آتش زده همناره
 برخیمه و هر خِرمن
 ونلا  زده در یدس و
 یبله   مسلمانا 
 حمله کرده برخاکِ 
 شام و مردم لبنا 

              ............. 
 دنیا شده آماده، ا  مردم آزاده

 گنشِ وا  به فرما ِ صاحب الزما  داده
مَس ا  مُحرّم بین،هشیار ز این 

 باده
 منشنر برائ  را بر خصم فرس اده
کربلا چنباز آید صف به صف 

 بایس اده
                ............. 

 این رژیم سر گردا 
 در میهنما  ایرا ،
 با گرا  مزدورا 

 کش ه چند  از شیرا 
 اما تن بدا  صِهین 
 ایرا  و یمَن از بُن

 ویرانه کند حی ا،
 تا کرانه   ارد 
 زیر و رو کند خاک 
 آتش بزند لاک 

 چن  برّه کند ذبحَ 
 پاره پاره و چاک 
 ا  پنر ابن س یا 
 ا  یافله   شیطا 
 با کش ن و بمبارا 
 دردت نشند درما 
 یک باردگر خیبر
 آ  یَل ه و آ  سنگر
 با دس  یداللهی
 فاتحَِش شند حیدر
 چن  علی مهِ اَننر
 آید به صف محشر
 با فاطمه   اطهر
 ننر چشم پیغمبر
 میرساند از آبِ 

 حنض و چشمه   کنثر
 برلبا  عطشا ِ 
 هر شی ه و فرمانبر
 ما اصل وَلا هس یم
 مظهر وَلا هس یم
 با اذ  خداوند 
 دافعُ البَلا هس یم
 اسلام شند غالب

 در چشم وها  والب
 آید شهِ دین مهد 
 آ  پنر اَبیطالب 

 )حیدر( به همین زود 
 چن  شاعر ما بند 
 والله که می بینی
 زین م امله سند 

 این وعده   یرآ  اس 
 گنئیا که الآ  اس 

 هر کس که حسینی شد
 همرهِ شهیدا  اس 

..................              ............................. 
 دنیا شده آماده، ا  مردم آزاده

 گنشِ وا  به فرما ِ صاحب الزما  داده
 مَس ا  مُحرّم بین،هشیار ز این باده
 منشنر برائ  را بر خصم فرس اده

 کربلا چن باز آید صف به صف بایس اده
  ۹۰۵۰ق تیرماه  ۹۰۰۱محرم 

 
 سروده منصوره محمدی مزینان

 به مناسبت زیارت اربعین 
 باراِ  پرُ مهرِ حرم را دوسا  دارم
 الماسِ چشما  ترم را دوس  دارم
 وی ی که دف ر ننحه خنا ِ ماتم تنس 

   چشم یلم را دوس  دارم خن  گریه
 کنج رواق عاشقی... در زیر بارا   
 طنفاِ  ش ر مح شم را دوس  دارم

 های  غریم میاِ  منج منجِ روضه
 طنفاِ  اشک و سیلِ غم را دوس  دارم 

   تن عمر  نمک گیرم کنار س ره
 احسا ِ این بی  ال رم را دوس  دارم
 چن  از ازل مبلِ تمام خاندانم 
 این خانداِ  مح رم را دوس  دارم
 هم پا ِ وابر... ارب ین... پا ِ برهنه 
 تا کربلای ، هر یدم را دوس  دارم
 وانا اگر مقصد تنیی تا پا  وانم 

 ِ  پُر پیچ و خم را دوس  دارم این واده
 نام  دلیلِ آش ار م جزات اس 
 بر نام تن ح ّی یسم را دوس  دارم
 آیا به گیسنی  یسم، از عمِ، وانم
 وا  داد ِ زیرِ علم را دوس  دارم

 خناهم ارباب در بی  آخر یک صِله می
 گرما ِ آغنشِ حرم را دوس  دارم

به گزارش سید محی الدین حسینی ارسنجانی 
خبرنگار شهرسبز؛ شاعر طنز پرداز کشور در گفتگو 
با خبرنگار ما از شعر بعنوان رسانه ملی هزار ساله 
ما ایرانیان یاد کرد.وی که به منظور حضور در 
سوگوارس ملی شعر آیینی ماس ساقی به ارسنجان 

فارس سفر کردس بود ضمن ادای احترا  به ساحت ارجمند 
شعر و شاعر ان در کارگاس شعر انجمن ادبی این شهرستان 
اظهار داشت:شعر درفرهنگ و ادب فارسی یک رسانه 
است.آنهم رسانه ای که حداقل هزار سال ما با آن مانوس 

 بودس ایم.رسانه ملی در فرهنگ ما شعر ماست.
وی که دارندس نشان درجه یک فرهنگ و هنر از وزار  
فرهنگ و ارشاد اسلامی است گفت:اگر چه مرسو  است 
که به رادیو و تلوزیون میگویند رسانه ملی اما این شعر 
است که رسانه ملی هزار ساله ما ایرانیان و فارسی زبانان 
است و در فرهنگ ملی ما فارسی زبانها شعر،ابزاری 
فرهنگی،اثرگذار و جاودانی است.این شعر است که هر نوع 
علاقه و خواسته ای که ما داشته باشیم و از آن بخواهیم 
به ما پاسخ میدهد و اساسا حال ما را همین شعر خوب 

 میکند.
بیابانکی شاعر سرشناس معاصر در ادامه افزود:آننه که 
زبان و فرهنگ ما را در طی سالیان دراز نجا  دادس و از 
نابودی باز داشته همین شعر پارسی بودس و هست و از 
زمان فردوسی گرفته تا به امروز که فرزندان او با شعر و 
زبان پارسی سخن میگویند و پارسی مینویسند و شعر 
میگویند و بعد از این هم شعر پارسی هست و خواهد بود 

ها  مدیون همین شعر پارسی در قالب ها و اوزان و یا سبک
 و شیوس هایی که دارد هستیم.

طنز پرداز نامدار معاصر کشورمان بیان داشت: به نظر من 
شعر فارسی زندس و جاودانه است و تا زمانی که زبان 
فارسی زندس است شعر هم با او زندس است.هرگاس شعر 
بمیرد زبان فارسی هم با او خواهد مرد همننان که 

اینشتین گفته اگر زنبورهای عسل بمیرند انسانها هم 
میمیرند و حیا  هم از بین میرود.اساسا حیا  و پویایی 
زبان فارسی به حیا ،پویایی و سر زندگی شعر فارسی 
مرتبط است. فرقی هم نمیکند چه نوع شعری باشد از شعر 
عاشقانه و کمیک و طنز و حتی هجو و هزل گرفته تا شعر 
نو،کلاسیک یا شعرهای مذهبی و آیینی،شعر انتقادی و 
اجتماعی و شعر اعتراضی و فرقی هم نمیکند در چه قالب 
و سبک و به چه گویش یا لهجه و زبانی سرودس شدس 
باشند چون در شعر فارسی از حد اکثر ظرفیتهای زبانی 
استفادس میشود و زبان فارسی به جها  مختلف از جمله 
زبانهای گستردس و پینیدس جهان با قابلیت های فراوانی 
است که شاعران و نویسندگان را در نگارش متن های 

 زیاد و سرودن شعرهای فراوان آزاد شان گذاشته است.
شعرای طنز پرداز از خواندن آثار ابالفضل زرویی نصرآباد 

 غفلت نکنند
شاعر و مدرس کارگاههای شعر کشور خاطر نشان 
کرد:برگزاری رویدادهای ادبی در شهرستانها مثل همین 
سوگوارس ادبی ماس ساقی ارسنجان در هر سطح و مقیاس 
منطقه ای و استانی یا کشوری و حتی فرا ملی برگزار شود 
علاوس بر آنکه نشان دهندس پویایی شعر و عظمت آن و 
نامحدود بودن ظرفیتهای شعری دارد میتواند در محک 
زدن شعر و محتوای آثار ادبی شعرای شهرهای کوچک با 
اشعار و آثار ادبی شاعران سایر شهرهای بزرگ و مناطق 
 دور دست کشور موثر باشد.
وی تصریح کرد:خوشبختانه در اکثر مناطق و شهرستانهای 
کشور و از جمله در شهرستان ارسنجان فارس که شعرا ی 

خوبی هم دارد و پیگیر مسائل ادبی و فرهنگی هستند 
میخواهم بگویم آنقدرها که در شهرهای کوچک تر، 
صنعت شعر علاقه مندانی دارد شاید در شهرهای 
بزرگ نداشته باشد. بیابانکی در پرسش به اینکه 
توصیه شما برای موفقیت شاعر ان نسل جوان چیست 
بیان داشت:توصیه ا  به شاعران جوان و تازس کارهای 
عرصه شعر و شاعری این است که اشعار بزرگان شعر 
قدیم و اشعار معاصرین را در هر نوع سبک و قالب 
شعری که هست بخوانند و با شعر مدا  مانوس 

باشند.کسانی که حافظ و سعدی و فردوسی را میخوانند 
حتما در زندگی فردی و اجتماعی اشان موفق ترند و 
زندگی بر انها آسان تر میگذرد. داور جشنوارس های ملی 
شعر طنز و کلاسیک،خطاب به شعرای طنز پرداز معاصر 
هم گفت:کسانی که علاقه مند به سرودن شعر طنز و 
فکاهی اند و دستی بر آتش طنز دارند حتمامجموعه اشعار 
و آثار زندس یاد ابوالفضل زرویی نصرآباد را بگیرند و بخوانند 
زیرا آثار ایشان به زعم بندس خلاصه و چکیدس ای از طنز 
ادبی چهل و چند سال اخیر است و اشعار طنز وی را 
 بخوانند تا به ریزس کاری ها و طرائف طنز فارسی پی ببرند.
گفتنی است استاد سعید بیابانکی شاعر نامدار معاصر متولد 

شهر اصفهان است. نیاکان او   در خمینی 5450چهار  مهر 
ای به خاندان  اهل منطقه خور و بیابانک هستند و به گونه

و حبیب یغمایی متصلند.  54یغمای جندقی شاعر قرن 
رشته کامپیوتر  5404بیابانکی تحصیلا  خود را در سال 

 51در دانشگاس اصفهان به پایان رساند و سرودن شعر را از 
سالگی به تشویق اصغر حاج حیدری مستخد  مدرسه خود 

آغاز کرد و به تدریج با ورود به انجمن ادبی سروش و 
انجمن ادبی صائب اصفهان از محضر استادانی بزرگ 
همنون خسرو احتشامی و محمد مستقیمی بهرس برد و در 

خورشیدی از دانشگاس اصفهان نشان درجه یک 5444
طلایی دریافت کرد.او مدیر روابط عمومی ادارس کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان،دبیر هنری 
سیزدهمین جشنوارس شعر و داستان جوان سورس عضو 
شورای عالی شعر صدا و سیما و عضو شورای علمی 
جشنوارس شعر فجر بودس و دبیری چهاردهمین جشنوارس 
شعر فجر را هم بر عهدس داشته است. شورای ارزشیابی آثار 

خود در  544هنرمندان و شاعران و نویسندگان در جلسه 
تاریخ سیزدس مرداد هزار و چهارصد به آثار سعید بیابانکی 
گواهینامهٔ درجه یک هنری اعطا کرد.برنامه تلویزیونی نقد 

قسمت، هر هفته از  14در 5451و  5455شعر در سالهای 
با سردبیری و اجرای سعید بیابانکی به صور   5شبکه 

 زندس پخش شد.

 
 سعید بیابانکی شاعر ملی در گفتگو با شهر سبز:

 شعر فارسی، رسانه ملی هزار ساله ما ایرانیان است
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های تحصیلی در مقطع  شناسی یکی از رشته ایران
کارشناسی تا دکتری و پسا دکتری باید باشد و در 

ها و مراکز آموزش عالی ما به صور  رسمی  دانشگاس
 تدریس گردد و به آن بها و اهمیتی مضاعف دادس شود. 

اگر در ایران و خارج از ایران افرادی تحت عنوان 
شناس باشند و دلسوزانه تما  مسائل ایران و تاریخ  ایران

و فرهنگ این کشور و تمدن بزرگ را بازگو کنند، قطعاً 
در روند رشد و توسعه فکری و اجتماعی، سیاسی و 

المللی ما ایرانیان در ادوار  اقتصادی، فرهنگی و بین
مختلف تاریخی و به ویژس در دورس حاضر بسیار مؤثر و 
راهگشا خواهند بود. متاسفانه در بین مدیران ارشد و 

شناسی و  ای به نا  ایران کارگزاران کشورمان مسئله
پژوهی معنا و مفهو  و جایگاس خاصی ندارد و به  ایران

ای جایی برای پرداختن به آن  عبار  دیگر چنین مقوله
در تصمیما  مهم مملکتی ایران دیدس نشدس و چندان 

شناسی مثل  اهمیتی ندارد؛ حال آنکه لزوماً باید ایران
های موجود  در کشور باشد و  سایر مشاغل و حرفه

ای کارشان صرفاً این باشد که ایران را خوب  عدس
بشناسند و بتوانند دربارس ایران به درستی پژوهش کنند و 

های خود را به  سرانجا  ماحصل تحقیقا  و پژوهش
سمع و نظر دیگران از ایرانی و غیر ایرانی برسانند تا 

تر، ایرانمان را  آنان نیز با درک و شناخت بهتر و عمیق
که هزاران سال سرافرازانه برقرار بودس و ایرانیان را که 

اند  اند و ایستادس هزاران سال مقتدرانه و عزتمندانه زیسته
را به عمو  ملل جهان بشناسانند و بر اساس آن نوع از 

شان دربارس  ها و معلوما  ایرانی شناخت از ایران و دانش
ماهیت و فرهنگ و دیرینگی تمدن این قو  و این 

 سرزمین کهن سخن گویند. 
های بالای  شود مدیری در ایران در ردس چطور می

مدیریتی مسئولیت داشته باشد، اما از کمترین دانش و 
آگاهی پیرامون شناخت کشورش بی بهرس باشد؟ هر یک 
از مدیران و کارگزاران نظا  در ایران باید نسبت به طی 

شناسی و آشنایی با مبانی کلی شناخت  های ایران دورس

ایران اقدا  و سپس موفق به دریافت یا احراز 
های بالا و حساس شوند. وزار  علو  باید  مدیریت

ها و تمهید مقدما  لاز  برای تحصیل  همننین زمینه
مند به تحصیل در رشته  دانشجویان خارجی علاقه

شناسی در مقاطع مختلف تحصیلی این رشته در  ایران
ایران و خارج از ایران را فراهم کند و تربیت رسمی و 

های جدی از مقطع دیپلم تا کارشناسی و از  آموزش
مقطع کارشناسی ارشد تا دکترا و فوق دکتری این رشته 

را به صور  جدی دنبال کردس و زمینه کار و استخدا  
های  آموختگان رشته التحصیلان و دانش فارغ
های مختلف آن و جذب  شناسی با گرایش ایران
های  شناسی از طریق دستگاس التحصیلان ایران فارغ

 مختلف اجرایی دنبال شود. 
تواند از کسانی که  به ویژس وزار  امور خارجه ایران می

شناسی را با کسب نمرا  عالی گذراندس و نسبت به  ایران
پژوهی علاقه وافر دارند و سلامت کاری و  ایران و ایران

پرستی و دفاع از ایران از سوی آنان به اثبا   وطن
های  رسیدس را پس از برگزاری آزمون و انجا  گزینش

لاز  به کار گیرد و مشاوران تحصیلی و کنکوری به 
هنگا  تعیین رشته دانشگاهی دیگران به ویژس جوانان و 

آموزان نخبه ایرانی را برای تحصیل در این رشته  دانش
 دانشگاهی تشویق و ترغیب نمایند.

های مختلف اجرایی و اداری اعم از  برخورداری دستگاس
های علو  و آموزش و پرورش، وزار  امور  وزارتخانه

خارجه و همننین مجلس و نمایندگان آن، مجمع 
تشخیص مصلحت نظا  و مراکز تحقیقاتی وابسته به 
ارکان اساسی کشور از جمله بیت رهبری و مجلس 
خبرگان، شورای عالی انقلاب فرهنگی، شورای عالی 

های تاریخی  امنیت ملی، شورای نگهبان، مرکز بررسی
وزار  اطلاعا ، مرکز تحقیقا  استراتژیک کشور، 
مراکز نظامی مثل وزار  دفاع و ارتش و سپاس، امرا و 
فرماندهان عالی رتبه نظامی، بدنه اداری و کادر 
تشکیلاتی وزار  اطلاعا  و سایر ارکان مهم کشور از 

توانند استفادس کنند و  شناسی می آموختگان ایران دانش
های کلی کشورمان در امور گوناگون و  مواضع و سیاست

ای و  مقاطع حساس تاریخی و تصمیما  مهم منطقه
المللی را از طریق اینان بازگو کردس تا در تصمیما   بین

تر از قبل باشند و در راستای پیوند دوستی و  خود موفق
 برقراری ارتباطا  جهانی یک یا چند گا  جلو باشند.
شناسی  بنابراین نباید از این رشته غافل ماند. باید ایران

به عنوان یک حرفه و کار آبرومند در سطح جوامع امروز 
 خصوصاً جامعه ایرانی ما رواج پیدا کردس و مرسو  شود.

 
 شناسان در مشاغل مهم لزوم جذب ایران

 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

به گزارش شهرسبز به نقل از پایگاس خبری تاحالایالای 
رسانی راس داناا، ماراسام  شیرازس، به نقل از شبکه اطلاع

روی کربلا در روز اربعین، از دیرباز در میان شیعیان  پیادس
بیت )ع( اهمیت بسزایی داشته و علماا  و دوستداران اهل

هاای  و مراجع نیز همگا  با مرد  عراق و دیگر سرزمین
 کنند. اسلامی در این مراسم معنوی شرکت می

در زیار  اربعین حضر  سیدالشهادا )ع( مافااهایام  
شناسی نهفته است، در واقع معرفای  عمیقی از جمله اما 

اما  به عنوان ولی خدا محبوب خدا و دوست و نجایاب 
فرمایند: الَسَّلاَ ُ عَلَی ولَِیِّ اللَّه وَ حبَیِباِهِ  جا که می خدا، آن

الَسَّلاَ ُ عَلَی خَلیِلِ اللَّهِ وَ نجَیِبِهِ الَسَّلاَ ُ عَلَی صَفِیِّ اللَّهِ وَ 
ابْنِ صَفیِِّهِ، سلا  بر ولیّ خدا و حبیبش، سلا  بر دوست 

هاا صافاا   خدا و نجیبش، سلا  بر برگزیدس خدا، ایان
اباعبدات است که هر کدا  صفت یکی از پایااماباران 
بزرگ الهی است و سیدالشهدا )ع( هر صفت را از یکای 
از انبیا )ص( به ارث بردس و این صفا  در وجود مباارک 

 حضر  مستجمع است.
 مظلومیت سیدالشهدا )ع(

جاکه اشاارس شادس،  در زیار  اربعین سیدالشهدا )ع(، آن 
السلا  علی الحسین المظلو ، به مظلومیات اماا  )ع( 
تأکید شدس است. وقتی در فراز قبلی و اوصاافای کاه 

کنیم اولین تصویری  کند دقت می حضر  رو معرفی می
گیرد، این اسات کاه  که در ذهن خوانندس دعا شکل می

السلا  با خدای عالم ارتباط قاوی دارد و  حسین علیه
تر و عزیزتر از ایشان در کرس خاکای وجاود  کسی مقرب

شویم کاه اگار  ندارد؛ اما در ادامه با فرازی رو به رو می
شناخت دقیق نداشته باشیم یک علامت سئوال بازرگ 

گیرد و آن سئوال این است که اگر  در ذهن ما شکل می
حسین ولی و حبیب و خلیل خداست؛ پس چارا اسایار 

شود؟ که البته واضح و روشان  کربا  و قتیل عبرا  می
است که سنت و حکمت خدا در این دنیا بر ایان اسات 
که انسان دارای اختیار است و در بندگی و کفر ماُخایار 

 است.
از این مطلب نباید غفلت کرد که حقیقت عالم این دنیاا 
نیست، حقیقت عالم در آخر  است و در آن عاالام 
حضر  چنان جایگاهی دارد که همه به احوالش غبطاه 

خورند و حضر  باید قربانی شود تا متقرب شود، باید  می
سر دهد تا از همه عالم سر شود؛ الَسَّلاَ ُ عَلاَی أسَااِیارِ 

ها و  الْکرُُباَ ِ وَ قتَیِلِ الْعبَرََا ِ. سلا  بر آن دچار گرفتاری
 .ها کشته اشک

 اشاره به مفهوم شهادت
بار کلمه اشهدبکاار رفاتاه اسات.  4در زیار  اربعین  

فرماید: یاکای از  می 454امیرالمؤمنین )ع( در حکمت 
زائر حسیان  .ها و مراحل ایمان اقرار به زبان است نشانه

خواهد پایاماان  السلا  می و کسی که با اباعبدات علیه
بایست اقرار به ولایت و جایگاس  ببندد و همراهی کند می

 اما  داشته باشد.
در فرازی از زیار  اربعین، آنجا که ذکر شدس: الَلَّهُمَّ إِنِّای 
أَشْهدَُ أنََّهُ ولَیُِّکَ وَ ابْنُ ولَیِِّکَ وَ صَفیُِّکَ وَ ابْنُ صاَفاِیِّاکَ 

دهم که حسایان  الْفَائِزُ بِکرََامتَِکَ؛ خدایا من گواهی می
ی تاو، و فارزناد  ولیّ تو و فرزند ولیّ تو، و برگزیادس

باه ایان  .برگزیدس توست حسینی که به کرامتت رسیدس
 مفهو  اشارس دارد.

 های سیدالشهدا )ع( برشمردن ویژگی
های اما  حسین )ع( و جایگاس سیدالشاهادا  بیان ویژگی 

)ع( از دیگر مفاهیم زیار  اربعین اسات: زماانای کاه 
شد در پاسخ به ایاناکاه  سیدالشهدا )ع( از مکه خارج می

شوی، به دیدار وجاود ماباارک  چرا از مدینه خارج می
پیامبر )ص( در خواب اشارس و فرمودند: جاد بازرگاوار  

فرمودند: إِنَ لَک فِی الجْنََّةِ درََجاَ ٍ لَا تنََالُهَا إلَِّا بِالشَّهاَادة؛ 
تو در بهشت درجه و جایاگااهای داری کاه باه آن 

 .رسی مگر با شهاد  نمی
گوییم: أکَرَْمتَْهُ بِالشَّهاَدسَِ وَ  فلذا در زیار  اربعین چنین می

حبََوْتَهُ بِالسَّعاَدسَِ وَ اجتْبَیَتَْهُ بطِیِبِ الْوِلادََ؛ او را به شاهااد  
و به خوشبختی اختصاصش دادی، و باه  .گرامی داشتی

پاکی ولاد  برگزیدی؛ و جَعَلتَْهُ سیَِّداً مِنَ السَّادسَِ وَ قاَئاِداً 
مِنَ الْقاَدسَِ وَ ذاَئدِاً مِنَ الذَّادسَِ وَ أعَطْیَتَْهُ موََارِیثَ الأْنبْیِاَاءِ و 
او را آقایی از آقایان، و پیشروی از پیشرویان، و مدافعای 

های پیامبران را به او  از مدافعان حق قراردادی، و میراث
 .عطا فرمودی

 هدف از قیام عاشورا
هدف اصلی حماسه عاشورا و نهضت کربلا هدایات و  

نجا  و بیداری امتّ است. آن حضر  در دعو  مارد  
به راس خدا و سنتّ پیامبر و احکا  قرآن چنان عمل کارد 

ای را برای کسی باقی نگذاشت و اتماا   که عذر و بهانه
خوانیم؛ فاَاعَاْذرََ فای  حجتّ نمود در زیار  اربعین می

این عبار  یعنی گاهای بایادرای  .الدُّعآءِ، وَمنََحَ النُّصْحَ
هاا و  جامعه و شکستن جوّ خفقان و مبارزس باا بادعات

خواهد. اما ، چنین فارماود خاون  ها، خون می انحراف
قلبش را در راس خدا نثار کرد: وَبذََلَ مُهجْتََهُ فایاک، تاا 

سبب  .اینکه لیِستْنَْقذَِ عبِادکَ مِنَ الجَْهالَةِ وَحیَرةَِ الضَّلالَةِ
ها را از سردرگمای و  بیداری امت رسول خدا شود و آن

 .جهالت نجا  دهد
ای بود کاه  وضعیت جامعه در عصر سیدالشهدا به گونه 

ها و تحریافاا  بانای امایاه  بعد پنجاس سال با بدعت
ها از جامعه نبوی فاصله گرفته بود تنهاا خاون  فرسنگ

تاوانسات در ارکاانِ  السلا  مای شهاد  حسین علیه
حکومت اموی که بر پایه جهل مرد  استوار بود، زلازلاه 

 بیفکند.
 بیت )ع( های دشمنان اهل روشنگری و برشمردن ویژگی

در ادامه فرازهای زیار  اربعین به معرفی دشماناان و  
کند. این  ها را معرفی می پردازد و آن قاتلین اباعبدات می

آلود راس را برای  فراز مانند نورافکنی است که در جادس مه
گاویاد؛  کند اسات باه ماا مای ادامه مسیر روشن می

گیری چنین بدبختی شاود  هایی که باعث شکل ویژگی
چیست. ما باید تلاش کنیم گرفتار چنین انحارافاا  و 

 گناهانی نشویم.
خوردگان دنیا: غَرَّتهُْ الادُّناْیاا،  های فریب اشارس به ویژگی 

فروختن آخر  به بهای ناچیز دنیا: وشَااَری آخاِرَتاَهُ، 
هواپرستی: وَتَرَدّی فی هوَاسُ، به خشام آوردن خادا و 

افکنان و گاناه  پیامبر و اما ، پیروی از منافقان و تفرقه
 کاران.

 اشاره به زیارت اربعین در آیات قرآن کریم
در قرآن کریم دو دسته آیه دربارس سفر وجود دارد، یک  

کند و دسته دو  باه  دسته به طور عا  دعو  به سفر می
هام باا پاای پایاادس  طور خاص دعو  به زیار  آن

سورس مبارکه  545نماید. خداوند متعال در آیه شریفه  می
فرماید: أَفَلَمْ یَسیرُوا فِی الأْرَْضِ فیَنَظُْرُوا کیَفَْ  یوسف، می

کانَ عاقبَِةُ الَّذینَ مِنْ قبَْلِهِمْ وَ لدَارُ الْآخِرةَِ خیَْرٌ لِلَّذینَ اتَّقوَْا 
که باتوجه به زماان  545أَ فَلا تَعْقِلُونَ، سورس یوسف آیه:

ترین شیوس سفر، سفر باا پایاادس اسات.  نزول آیه رایج
بهترین و اولّین مصداق برای سیروسفر، سفر باا پاای 

 پیادس است.
سورس ماباارکاه جاماعاه،  54همننین خداوند در آیه 

ای برای برخورداری از فضائل و برکاا  الاهای  مقدمه
فرماید: فاَنتَْشِرُوا فِی الأْرَْضِ وَ اباْتاَغاُوا  شمارد و می برمی

 .مِنْ فَضْلِ اللَّهِ وَ اذکُْرُوا اللَّهَ کثَیراً لَعَلَّکمُْ تُفْلحُِونَ
 سفارش به زیارت با پای پیاده

دسته دو : آیاتی که به نحو خاص بر سفر با پای پیاادس  
سورس حج، دساتاور باه  40دلالت دارد. خداوند در آیه 

زیار  با پای پیادس را هم دادس است و آن را باهاتاریان 
نماید. اولین محال  شمارد و سنُتّ می روش زیار  بر می

ای که از زیار  زیار  در عالم خانه خدا بود. اولین نقطه
دریاها سربرآورد و خشک شد و از زمین از هامااناجاا 
شروع به گسترش نمود محل کعبه بود که همین نقطاه 

شود که اولین زائار آن  اولین زیارتگاس هم محسوب می
حضر  آد  علیه السلا  بود و تما  انبیای الاهای ایان 

 محل را زیار  کردند.
وَ أَذِّنْ فِی النَّاسِ بِالحَْجِّ یَأْتُوکَ رِجَالًا وَ عَلَی کُلِّ ضاَمرٍِ «

و در میان آدمیان بانگ حاج »یأَْتیِنَ مِنْ کُلِّ فَجٍّ عَمیِقٍ
در دس تا پیادس و بر هر شتر لاغری که از هر راس دوری 

 .آمدس باشد، سوی تو آیند
نکته مهم در این آیه این است که خدای متعال حج باا  

پای پیادس را مقد  بر سوارس ذکر فرمود که به خاطر ایان 
روند در  است که مقا  کسانی که با پای پیادس به حج می

پیشگاس خدا افضل است چراکه رنج این سفر را بیاشاتار 
کنند، و به همین دلیل در روایتی از پایاامابار  تحمل می

خوانیم: کسی که پایاادس حاج  صلی ات علیه و آله می
کند در هر گا  هفتصد حسنه دارد در حاالای کاه  می

 ها در هر گا  هفتاد حسنه دارند. سوارس
 زیارت اربعین در روایات

فرمایند: إن لکل اما  حق فی  اما  رضا علیه السلا  می 
عنق اولیائه و شیعته و انّ من تما  الوفاء بالعهد و حسن 
الاداء زیارة قبورهم فمن زارهم رغبة فی قاباورهام و 
تصدیقاً بما رغبوا فیه کان ائمتهم شفعائهم یو  القیاماة؛ 
هر امامی پیمانی بر گردن شیعیان و دوساتااناش دارد 
یکی از شرایط وفای به عهد و نیاکاو ادا کاردن آن، 
زیار  مزار آنان است. پس هرکس با رغبت به زیاار  
آنان برود و زیارتشان کند و آننه را که امااماان بادان 

اند تصدیق کند، در روز قایاامات امااماان  رغبت داشته
 .شفاعت کنندگانشان خواهند بود

 با پای پیاده به زیارت رفتن در روایات
تر اشارس شد که اماا   در خصوص زیار  خانه خدا پیش 

روح کعبه است. دربارس ائمه )ع( از جمله امیرالمؤمانایان 
)ع( نیزبه نقل از اما  صادق )ع( آمدس است: هر که پیادس 

السلا  رود، خداوند متعال باه  به زیار  امیرمؤمنان علیه
هر گامی ثواب یک حجّ و یک عمرس برای او ناوشاتاه 

شود، و اگر پیادس برگردد، به هر گامی، برای او ثاواب  می
 .نویسند دو حجّ و دو عمرس می

همننین جناب عبدالعظیم حسنی از حضار  جاواد  
السلا  در مورد زیار  اما  رضا علیه السلا  ناقال  علیه
کند که حضر  فرمودند: ما زار أبی أحد فأصابه أذی  می

من مطر أو برد أو حر الا حرّ  ات جسدس علی النار؛ هی  
کند که متحمل سختای شاود  کس پدر  را زیار  نمی

مثل باران یا سرما یا گرما، مگر آنکه خداوند بدن او را 
 بر آتش حرا  خواهد نمود.

اما  صادق )ع( دربارس ثواب زیار  اما  حسین عالایاه  
فرماید: کسی که با پای پیادس باه  السلا  با پای پیادس می

زیار  اما  حسین برود، خداوند باه هار قادمای کاه 
دارد یک حسنه برایش نوشته و یک گانااس از او  برمی

بارد،  اش را باالا مای فرماید و یک درجه مرتبه محو می
وقتی به زیار  رفت، حق تعالی دو فرشته را موکال او 

شاود را  چه خیر از دهان او خارج مای ن فرماید که آ می
چه شر و بد است را ننویسند و وقتی برگشت  نوشته و آن

گویاناد: ای ولایّ خادا!  با او وداع کردس و به وی می
گناهانت آمرزیدس شد و تو از افراد حزب خادا و حازب 

بیت رسولش هستی، به خدا قسم!  رسول او و حزب اهل
هرگز تو آتش را به چشم نخواهی دید و آتش نیز هرگز 

 .تو را نخواهد دید و تو را طعمه خود نخواهد کرد
بنابر این پیادس به زیار  رفتن هم مورد سفارش قارآن  

است و هم در روایا  معصومین تأیید شدس و نه تنها از 
نظر عقل و هم از نظر نقل امری مورد تأیید بودس، بلکاه 

 تکریم مقا  سیدالشهدا )ع( است.

 روی اربعین؛ سفری از جنس شناخت امام پیاده

 



11صفحه  2426آگوست  1/  3111صفر  34/  3141مرداد  31/ دوشنبه  666/ شماره  22سال   
به گزارش فاطمه اسدزادس خبرنگار شهرسبز؛ حجت 

وگو با خبرگزاری بسیج، با  الاسلا  صبرپیشه در گفت
بیان اینکه بیانیه مهم رهبر معظم انقلاب اما  خامنه 

های مهمی برای اقشار مختلف مرد   ای حاوی پیا 
ایران بود، اظهار داشت: ایشان در چهلمین روز 
شهاد  جمعی از هم میهنان عزیز مخصوصا سرداران 
نظامی و دانشمندان هسته ای را گرچه سخت و 
سنگین دانستند، اما شهاد  را آرزوی آنان برشمردند 

آیندس نشان خواهد داد که دو حرکت «و فرمودند: 
نظامی و علمی شتابندس تر از گذشته به افق های بلند 

و در واقع هم همینطور است که  »پیش خواهد رفت
 ایشان فرمودند.

های مومن و پاک و  وی با تاکید بر اینکه مزد انسان
مخلص که یک عمر در راس دین و وطن عاشقانه 
خدمت کردند جز شهاد  نیست و اگر لطف و عنایت 
خداوند متعال نبود فقدان این تعداد از فرماندهان بلند 

توانست یک حکومت و نظا  را  مرتبه نظامی می
ساقط کند؛ تصریح کرد: اما وقتی ملتی با بصیر  در 
شناخت دشمن و تبعیت از پیشوا و مقتدایی که آن را 

دانیم حرکت کنند با تدبیر  نائب اما  زمان )عج( می
ایشان در انتخاب جانشینهای آنها و مدیریت کامل 
فضای نظامی شرایط به نفع میهن و ملت در بهترین 

 گیرد. مسیر خود قرار می
این کارشناس سیاسی اجتماعی با تاکید بر اینکه معظم 

آن  اخبار له در مورد پیشرفت در بنیه علمی و نظامی و
در آیندس تاکید فرمودند یعنی نقشه شو  آمریکای 
جنایتکار و رژیم سفاک صهیونیستی و دیگر حامیانشان 

وظیفه  0نقش بر آب شد، ادامه د اد: ایشان در ادامه 
تواند نقشه  مهم را برای مرد  ایران ترسیم نمودند که می

راهی برای عز  و پیشرفت ایران عزیز صور  گیرد و 
خدای ناکردس ترک یا سستی در آن ضربا  جبران 

 ناپذیری را برای نظا  و مرد  به همراس خواهد داشت.
وی در تشریح این وظایف مهمی که مقا  معظم رهبری 
در این پیا  بیان فرمودند، حفظ اتحاد ملی که وظیفه 
یکایک مرد  است را مهمترین نکته دانست و گفت: از 
پیر و جوان و زن و مرد و همه احزاب سیاسی باید این 
وظیفه مهم را در تبیین کلامی و عملی اعمال کنند و از 
هر امری که باعث ضربه به وحد  ملی شود را دوری 
کنند. چرا که دشمن دقیقا به دنبال تفرقه و جدا کردن 

 های انقلاب است. آحاد مرد  از حکومت و آرمان

صبرپیشه با بیان اینکه دومین نکته در این پیا  رهبری، 
وظیفه نخبگان است که شتاب در پیشرفت علمی و 

ها است، افزود: براستی  دانش و فناوری در همه بخش
درایت و فهم عمیق و وجدان دینی و ذاتی که خداوند در 
وجود ایشان به ودیعه سپردس حاکی از آن است که آیندس 
فرزندان ما و ایران را منوط به فعالیت و پیشرفت های 
علمی فراوان نخبگان دانستند که با جدیت برای حال و 
آیندس تلاش کنند و از هی  تهدیدی ترس و نگرانی 

 نداشته باشند.
به گفته وی، سومین وظیفه در پیا  رهبری، برای 
گویندگان و قلم زنان را حفظ عز  و آبروی کشور و 

ها  ملت است که مبادا خبرنگاران و نشریا  و خبرگزاری
متن یا صحبت یا حرکتی را انجا  دهند که باعث زیان 
به مرد  و ایران و شادی دشمنان شود. این اقشار عزیز 

طبوعا  و رسانه های ما را  باید بدانند که دشمنان اخبار

های تبلیغاتی عز  و شرافت  زیر نظر دارند تا با شیطنت
های بین المللی با  و اقتدار مرد  و کشور را در رسانه

 القاهای دروغین زیر سئوال ببرند.
چهارمین وظیفه در پیا  رهبری، برای فرماندهان نظامی 
است که مجهز کردن روز افزون کشور به تجهیزا  
نظامی برای امنیت میهن و مرد  است که کارشناس 
سیاسی اجتماعی به آن اشارس کرد و افزود: این اندیشه 
مقدس استنادی است به آیه شریفه و اعدوا لهم 
ماستطعتم من قوة.. و در برابر دشمنان از هر اسباب 
قو  و توان نظامی مجهز شوید. )سورس مبارکه انفال آیه 

: هر چه توان نظامی و تجهیزا  دفاعی و 64شریفه 
تهاجمی ما بیشتر شود امنیت مرد  و ترس و وحشت 

 شود(. دشمنان بیشتر می
روزس اسرائیل و  54وی گفت: در همین جنگ تحمیلی 

آمریکا و جبهه غرب و استکبار بر علیه مرد  ما اگر 

های سپاس پاسداران آنقدر عمیق و دقیق و  موشک
مخرب با برد عملیاتی وسیع نبود دشمن هرگز 

 تسلیم به آتش بس نمی شد.
صبرپیشه ادامه داد: پنجمین وظیفه، برای همه 

های مسئول اجرایی جهت جدیت و پیگیری  دستگاس
و به نتیجه رساندن کارهای کشور است. منظور 
رهبر معظم انقلاب این است که عقب ماندن از رتق 

تواند  و فتق امور جامعه و کشور در همه ابعاد آن می
باعث مشکلا  فراوان برای مرد  و میهن شود. لذا 
همه مسئولین باید رسیدگی و پیگیری تما  امور 

 کشور را یک جهاد تلقی کنند.
ششمین وظیفه در پیا  رهبری، خطاب به حضرا  
روحانی است جهت هدایت معنوی و نورانی کردن 
دلها و توصیه به صبر و آرامش مردمی است که این 
کارشناس سیاسی اجتماعی با بیان آن، تاکید کرد: 
روحانیون باید در پند و اندرز های معنوی جهت نورانی 
کردن دل و دین افراد نهایت سعی و تلاش خود را 
انجا  دهند. با توجه به شرایط موجود در منطقه و جهان 
اسلا  توصیه به صبر و شناخت دشمن و تبیین اهداف 
مقدس جبهه مقاومت که نابودی استکبار و صهیونیسم 
برای زمینه سازی ظهور اما  زمان)عج( است امری مهم 
واجب و ضروری است که کوتاهی در این وظیفه خطیر 
گناهی است نابخشودنی.؛ اما احیا و تبیین این مسئله 

 تواند بصیر  و ایمان افراد جامعه را بیشتر کند. می
به گفته صبرپیشه، هفتمین وظیفه برای همه ما بویژس 
جوانان حفظ شور و شوق و شعور انقلابی است چرا که 

تواند در اهداف والای  یک جامعه افسردس و مأیوس نمی
دینی علمی و اجتماعی پیشرفت کند. اما وقتی این شور 
و شوق و شعور انقلابی که نشأ  گرفته از بصیر  

های مذکور موفق  میباشد صور  بگیرد آن جامعه در افق
 و پیروز و سربلند خواهد شد.

 
پیام مقام معظم رهبری به مناسبت اربعین شهدای 

 ی راه عزت و پیشرفت ایران عزیز اقتدار؛ نقشه

به گزارش فاطمه اسدزادس خبرنگار شهارساباز؛ باحاث 
ها به بحث اول کشاور  مصرف انرژی آب و برق این روز

تبدیل شدس و کمبود آن باعث قطعی این دو انارژی در 
ساعاتی از روز شدس که علاوس بر ایناکاه در صاناعات 

کند، در ارائاه خادماا  تاوساط  اختلالاتی ایجاد می
ها هم باعث اختلال شدس است؛ چارا  ها و ارگان دستگاس

هایی هام  ها روز که در کنار کم شدن ساعا  اداری، گا
  شود. برای صرفه جویی، کلا تعطیل می

های صرفه جویی در مصرف انارژی آب و  یکی از راس
ها قبل از ساخت و ساز ابنیه  برق، پیش بینی این راهکار

و اماکن اعم از منازل مسکونی، ادار ، سازمانها، شرکت 
تواند به شکال قاابال  ها، کارخانجا  و .. است که می

توجهی در طول زمان به صرفه جویی ایان دو انارژی 
مقررا  ملی ساختمان صارفاه  55مبحث   کمک کند.

جویی در موضوع مصرف انرژی پیش بینی شدس و البتاه 
هاا هام  برای به روز شدن این مقررا ، باید شهارداری

ها در  پای کار باشند و مرد  بدانند که با این پیش بینی
ساخت و ساز، درآیندس مصرف بهینه و مناسب از انارژی 
را با صرف هزینه کمتر خواهند داشت و باه ایان امار 

 تشویق شوند.
دکتر حمیدرضا پدرا  مسئول کارگروس تخصصی ناظاا  
مهندسی سازمان بسیج مهندسین عمران و ماعامااری 
فارس با تاکید بر اینکه نظا  مهانادسای سااخاتاماان 

تواند نقش مهمی در کاهش مصارف و افازایاش  می
تواند در  وری ایفا کند، اظهار داشت: این سازمان می بهرس

مرحله طراحی و اجرا، طراحی معماری پایدار، و استفاادس 
از نور طبیعی برای کاهش مصرف برق، و تهویه طبیعی 

گیری مناسب ساختمان برای کاهش نایااز باه  و جهت
های ماعامااری  کولر و بخاری، توجه به استفادس از الگو
آور یا تشاویاقای  سنتی مناطق کویری و خشک را الزا 

توان مصالح و تاجاهایازا   کند. وی با بیان اینکه می
مصرف را در ساخت و ساز استفادس کرد، اداماه داد:  کم

مصرف، استافاادس  های کم تانک نصب شیرآلا  و فلاش
های  های حرارتی، سیستم های دوجدارس و عایق از پنجرس

، و (BMS)های مدیریت انرژی  هوشمند، نصب سیستم
های حرکتی برای روشنایی و کنترل دما از جمله  سنسور

 این موارد است.
هاای  مدرس دانشگاس آزاد اسلامی، استفاادس از انارژی

تجدیدپذیر را راس دیگری برای صرفه جویی انارژی در 
هاای  ها دانست و تصریح کرد: نصب پانال ساخت و ساز

خورشیدی برای برق اضطاراری یاا مصارف روزاناه، 
های خورشیادی، و اساتافاادس از  استفادس از آبگرمکن

های بازیافتی در فلاش تانک و فضای سبز، از جمله  آب
این راهکارهاست که نیاز به نهادینه کردن این فرهناگ 

هاای  دارد. اجرا و ساخت ساختمان با استفادس از تکنیاک
ها با قطعا  مدولار، استفاادس از  صنعتی و ساخت و ساز

های ساخت و ساز خشک و مونتاژی، کااهاش  تکنیک
فاصله حمل مصالح و استفادس از مصالح محلی بهایاناه 

های قابل بازیافت و طابایاعات  شدس، استفادس از متریال
دوست، اجرای عملیا  ساختمانی مکانیزس و تخصصای، 

های سبز و سلف انرژی، از جامالاه  و اجرای ساختمان
های دیگر صرفه جویی در مصارف انارژی در  راهکار

ساختمان است که دکتر پدرا  از آن یاد کارد. وی باا 
های قابال اجارا در  تاکید بر اینکه برخی از این راهکار

های قدیمی هساتاناد، گافات: باا وجاود  ساختمان
های قدیمی دارند، هاناوز  هایی که ساختمان محدودیت
ساازی  شود اقداما  مؤثری در این راستا با بهینه هم می

هاای  مصرف آب و برق، تعویض شایارآلا  باا مادل
مصرف، و نصب تایمر یا سنسور بارای روشاناایای  کم

کااری و تاهاویاه  ها و پارکینگ انجا  داد. عایق راهرو
مناسب، راهکار دیگری است که مسائاول کاارگاروس 
تخصصی نظا  مهندسی سازمان بسیج ماهانادسایان 
عمران و معماری فارس جهت بهارس وری انارژی در 

های قدیمی از آن یاد کرد و افازود: اضاافاه  ساختمان
هاای  ها، و نصب پنجارس ها یا سقف کردن عایق به دیوار

هایای  های عایق حرارتی، کار دوجدارس یا استفادس از پردس
 توان انجا  داد. است که در این مورد می

هاای  ها با تعویاض کاولار ارتقاء تجهیزا  در ساختمان
هاای  های اینورتر، نصاب لاماپ گازی قدیمی با مدل

LED ای، و اساتافاادس از  های رشاتاه به جای لامپ
های سلولازی  تر که مجهز به پند های آبی پیشرفته کولر

هاای دور ماتاغایار  به جای پوشال هستند و از موتاور
BLDC های دور ثابت اساتافاادس  به جای الکترو موتور

کنند، راهکار دیگری است که این مهندس ساختمان  می
جهت بهرس وری انرژی در ساختمان از آن یااد کارد و 
گفت: نصب پنل خورشیدی راهکار دیگری اسات کاه 

توان آن را روی  های قدیمی هم می حتی در ساختمان
 با  نصب کرد. پشت

 
 مسئول کارگروه تخصصی نظام مهندسی سازمان بسیج مهندسین عمران و معماری فارس:

 ها وری انرژی در ساخت و ساز ابنیه و ساختمان های بهره راهکار

به گزارش شهرسبز به نقل از خبرگزاری تسنیم، 
محمد مخبر مشاور و دستیار مقا  معظم رهبری، در 
دیداری صمیمانه با خانوادس شهید فریدون عباسی، 

ای، با گرامیداشت یاد و خاطرس  دانشمند برجسته هسته
آن شهید، بر نقش کلیدی و ملی او در پیشرفت علمی 

 کشور و مقابله با دشمنان تأکید کرد.
در این دیدار که صبح امروز )دوشنبه( در منزل 
خانوادس شهید فریدون عباسی برگزار شد، مخبر ضمن 

آمیز، تسلیت و  ابراز اراد  و همدردی، پیا  محبت
سلا  خاص مقا  معظم رهبری را به این خانوادس 

 معزز ابلاغ و از صبر و شکیبایی ایشان تجلیل کرد.

وی با بیان اینکه این دیدار به نیابت از رهبر معظم 
گیرد، گفت: این دیدار بنا  انقلاب اسلامی صور  می

به تأکید مکرر و عنایت ویژس رهبر معظم انقلاب به 
شود و بندس  های معظم شهدا انجا  می خانوادس

عنوان نمایندس از سوی مقا  معظم رهبری، مراتب  به
سلا ، تسلیت، قدردانی و احترا  عمیق ایشان را به 

 کنم. شما خانوادس بزرگوار تقدیم می
مخبر ضمن ابراز تسلیت و احترا ، از مقا  علمی، 
مجاهد  صادقانه و روحیه جهادی آن شهید والامقا  

عمل آورد و شهید عباسی را نماد سیاست  تجلیل به
انقلابی، دانش، تعهد ملی و ایستادگی در برابر 

های استکباری توصیف کرد و گفت:  طلبی نظا  سلطه
شهید عباسی در سیاست و علم هموارس انقلابی عمل 

 می کرد و مرعوب دشمن نمی شد.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظا  با اشارس به ترور 
ناجوانمردانه شهید فریدون عباسی توسط رژیم 
صهیونیستی و حامی همیشگی آن آمریکای 
جهانخوار، این جنایت را گواهی بر عجز دشمنان در 

مواجهه با ارادس و پیشرفت ملت ایران دانست و تأکید 
کرد: شهید عباسی با دانش و اعتقاد خود، دیوار 
تحریم و تهدید را شکست و نشان داد که جوانان 

های  توانند قله ایران، با تکیه بر ایمان و تخصص، می
 علم را فتح کنند.

مشاور و دستیار رهبری 
همننین ضمن گرامیداشت 

ای  یاد شهدای صنعت هسته
کشور، خاطرنشان کرد: 
همانطور که این شهید سعید 
ما اعلا  کردس بود، دانش 

ای امروز تکثیر شدس و  هسته
اکنون  راس شهید عباسی هم

با قدر  توسط جوانان 
پژوس و انقلابی ادامه  دانش

دارد و دشمن بداند که ترور 
و تهدید، ارادس این ملت را 

 کند. تسلیم نمی

در پایان این دیدار، دستیار مقا  معظم رهبری با 
اهدای لوح یادبود، برای خانوادس محتر  شهید عباسی، 
 صبر جمیل و اجر عظیم از درگاس خداوند مسئلت کرد.

ابلاغ سلام و قدردانی رهبر معظم انقلاب به خانواده دانشمند شهید 
  فریدون عباسی دوانی مخبر دستیار رهبر معظم انقلاب
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 1عملیات کربلای هشت/
ها را آهسته و با احتیاط از معبار بایارون  زخمی

بردیم. چند بار وارد معبر شد . یک خمپارس خورد 
توی میدان مین و یک ترکش مین آمد طرفام. 

ای داشتم خورد به جایاب و  جیب خشاب سینه
خشاب را پارس کرد و خورد تاوی خشااب کاه 

 الحمدات به خیر گذشت.
آخرین بار رفتم شاپور بزمی و محمد پرویزی را 
بیاور . هر دو نفر به پشت رانشان ترکش خوردس 

آمد عقب، گفت: برو محمد  بود. شاپور داشت می
آماد.  پرویزی را بیار. محمد هم چارچنگولک می

ات  خواستم کمکش کنم. گفت: برو باه فضال
ات هم یکی روی کولش  کمک کن. دید  فضل

آورد عقب. گفت: برگارد، دیاگاه  است دارد می
زخمی تو معبر نیست. معبر هم نا امن شدس باود. 
به خاطر آتش شدید طناب معبر هم تکه تاکاه 
شدس بود و بعضی از جاها مشخص ناباود. وارد 

ها را از  خط خودی شدیم. کمک کردیم مجروح
ابتدای معبر دور کنیم که توی خاط پاراکانادس 

 باشند. 
جعفر آدین که پرسنلی گردان بود توی خط کاار 

داد. هار  تعاون را انجا  مای
آماد اساماش را  زخمی می

پرسید. از طرف کلی خون  می
رفته بود، باید جواب آدین را 

داد. گفتم برو  یاک  هم می
ها بکانام.  سرکشی به زخمی

شاپور و محمد پرویزی هر دو 
توی یک سنگر بودند. محمد 

هاا را اذیات  راسته هم این
کرد. گفتم چه جاوریاد؟  می

گفت: محمد راسته را ببر، ماا 
 هی  چیزمون نیست. 

با جعفر آدین خاط را طای 
کردیم که اگر کااری بارای  می

ها هست، انجا  بدهیم. یاک خاماپاارس  مجروح
جی  درست وسط سه نفر خورد زمین و خرج آرپی

شان آتیش گرفت. جعفر باالای سارشاان  یکی
شاد آرا   . صمد پولادی داشت شهید مای رسید

گفت؛ صدایش نامفهو  بود، فکر کانام  ذکر می
گفت. عبدالرزاق هم باه پاایاش  شهادتین می

هایی باود کاه  خوردس بود. عبدالرزاق از عراقی
پیش از انقلاب از عراق اخراج شدس بود و تاوی 

فروخت. کااظام  بازار کازرون وسایل خراطی می
فرحناک هم به فکش خوردس بود. تکلم بارایاش 

گفتام فارحانااک  مشکل شدس بود. به آدین می
خواست با اشارس  گفت نه! او هم می است. هی می

دانساتام  بگوید بله. گفتم: دیگه ولش کن. مای
آمبولانس توی خط دو  است. زود رفاتام باه 

هاا رو  آمبولانس و امدادگر گفتم: زود بیاید بنه
ببرید. یک خمپارس خورد زمین، چند ترکش ریاز 
به خود  خورد. امدادگر آمد طرفم، باند در آورد. 
گفتم: ول کن، زود باش کلی زخمای بادحاال 

ها را سوار کرد و رفات.  داریم. زود آمد و زخمی
دوبارس آمد  اول معبر. تعدادی زخمای باودناد؛ 

ها عقب تویوتاا ساوار  ها را هم با کمک بنه آن

کردیم. به مسعود هم گفتام: 
بشین جلو برو. چند قادمای 
رفتم؛ صدای انفجار بلند شاد. 

پشت سر  را نگاس کرد  دید  مسعود لنگ لنگان 
افتد. گفتم: چی شاد؟ گافات:  آید و دارد می می

شان باز چند نفر دیگاه  تویوتا را زدند؛ رفتم طرف
زخمی شدند؛ ابوالحسن طبیبی، معااون گاردان 
ثارا... بدجور آسیب دیدس بود؛ کاماک کاردیام 

شان را ریختیم روی هم. ابوالحسن زیر بود.  همه
برادرش عبدالحسین که مسئول محور بود هام 
آنجا بود، گفت: کاکا  ابوالحسن. ابوالحسن هام 

ها را  هوش نداشت. عبدالحسین گفت: حسن این
نریز روی هم. یک تنفس به ابوالحسن داد  یک 
خرناس کشید. گفتم: آقا زندس است، بپار پشات 

هاای  فرمون. پرید پشت فرمان. ماشیان چار 
جلویش ترکش خوردس بود و روی ریناگ باود. 
فرمان را محکم گرفت و با چر  پننر از محال 

 دور شد. 
جا دیگر کسی نبود. گافاتام بارو  طارف  این

اش را بایااور   گروهان جعفر اگر شد یک دسته
رفتم که رحیم قنبری را باا  خط اول. داشتم می

کنی؟ گفاتام:  موتور تریل دید . گفت: چیکار می
هاش رو بارای  اومد  به جعفر بگم یکی از دسته

جلوگیری از پاتک عراق بیارس خط اول مستاقار 
بشه. متوجه شد  قبل از من خودش هم بارای 

کار آمدس. جعفر را صدا کرد تا بهاش ابالاغ  این
که جعفر رسید و سلا  کارد، یاک   کند. همین

مان، رحیم به زمین افاتااد و  خمپارس خورد بین
توانست حرف  نفسش بند آمد. صدایش زد  نمی

که سالمم تکاان  بزند. دستانش را به علامت این
داد. خوشبختانه طاوریاش نشادس باود! ولای 
موتورش افتاد روی جعفر که ترکش ریازی باه 
پایش خوردس بود. اگزوز موتور، گردن جعافار را 
سوزاند و من هم از ناحیه شکم، ترکش خاورد . 
علی محمدی هم به پایش خورد. همه را ساوار 

یک تویوتا کردند و حرکت کردیم. پشت تویوتاا 
گفتیم کمی برو تاوی  یک بولدوزر بود. بهش می

شد. به هازار  خاکریز تا ما رد بشویم، متوجه نمی
اش کردیم. حالا که کنار گرفته بود،  زحمت حالی

شنی بولدوزر رفته بود روی یک پلیت سه متری؛ 
چرخید که یک چر  خورد و  آن هم همراش می

افتاد. سبقت گرفتیم. رانندس تویوتا هام پسات 
امداد بلد نبود. همه را آورد توی ناونای. یاک 
سورا  توی پهلویم ایجاد شدس باود. عاماقاش 

تاوانساتام  معلو  بود، ولی بغلم بود خود  نامای
گفتم ببین چاجاور اسات؟  ببینم. به هرکی می

گفت: چیزی نیست. ولی با فشار دنداناش و  می
 بستن چشمش، معلو  بود باید عمیق باشد.

ها را خاود  باا  حاج قاسم آمد و گفت: زخمی
بر  پست امداد. آمدیم طارف پسات  تویوتا می

های خاودماان  امداد. یک نگاس کرد ؛ اکثراً بنه
کرد. خالق با دسات و  بودند. دلم خیلی درد می

پانسمان شدس آمد باالای سار ، گافات:   سینه
میر . مسعود  چجوری؟ گفتم: از دل درد دار  می

تر بود. گفتم: شاایاد از  طرف هم یک تخت آن
گشنگی باشه آخه دو روز بود چیازی ناخاوردس 
بود . شب آخر که کنسرو ماهی بود، گافاتایام 
بخوریم باید تا صبح کلی آب بخوریم. گفتم: یاه 
چیز بیار بخور  بیسکویت آوردند. خواستم بخور  
نشد. واکسن کزاز و مسکن زدند، ولی باز درد  
شدید بود. یک مورفین دیگر هم زدند. کارهاای 
اولیه را انجا  دادند و با تعدادی زخمای دیاگار 

ی  مان توی یک اتاوباوس کاه هاماه ریختند
هایش را در آوردس بودند و تشک فارش  صندلی

کم داشت خاوابام  کردس بودند حرکت دادند. کم
 برد. می

 ادامه دارد ...

شامل چهل آیاه  »چهل چراغ، چهل داستان«کتاب 
از قرآن کریم و چهل داستان کوتاس به زباان ساادس 

 است. 
در پایان هر داستان، دو پیا  قرآنی، دو راهکار عملای 

 و یک عبار  برای تأمل و تفکر آوردس شدس است. 
این کتاب با هدف آشنایی کودکان و نوجاواناان باا 

 مفاهیم ارزشمند قرآن کریم تهیه شدس است.
هازار  544صفحه بودس و به قیمت  54کتاب دارای 

 شود. تومان عرضه می
هاای  های فرهنگی مساجاد، کااناون متولیان پایگاس

ها و مادیاران مادارس  فرهنگی و هنری، دارالقرآن
توانند برای سفارش کتاب با شمارس زیر تامااس  می

 حاصل نمایند.
 شاااماااارس تااامااااس بااارای سااافاااارش: 

45504455644 
امید است ایان 
کتاب هماناون 
چراغی درخشان، 
راهنمای کودکان 
و نوجوانان عزیز 
مااا باااشااد. إن 

 شاءا...

چهل «معرفی کتاب 
 »چراغ، چهل داستان

 فرهنگ ایثار و شهادت

در  5440دکتر فریدون عباسی دوانی در سال 
در رشاتاه  5464کازرون متولد شد. او در سال 

فیزیک هسته ای از دانشاگااس شایاراز فاارغ 
التحصیل شد، و مدرک دکترایش را در ساال 

از دانشگاس فردوسی مشهد دریافت کارد،  5466
همننین دکترای مهندسی هساتاه ای را از 

اخاذ  5445دانشگاس صنعتی امیرکبیر در سال 
 کرد.

فریدون عباسی عضاو هایائات  5404از سال 
علمی دانشکدس فیزیک دانشگاس اماا  حسایان 
علیه السلا  شد، و پس از آن ریااسات ایان 

 دانشکدس را برعهدس گرفت.
به علت ارائه خدما  علمی به  5446او در سال 

کشور، به عنوان استاد نمونه کشوری برگازیادس 
شد و در مراسمی در دانشگاس شهید بهشتی در 

از او تقادیار شاد. او  5445مهر ماس سال  40

همننین عضو شورای مرکزی انجمن هساتاه 
ای ایران است. دکتر عباسی به همراس همسرش 

در میدان دانشاجاوی  5445آذر ماس سال  4در 
تهران مورد سوء قصد واقع شدس و مجروح شد، 
در همان روز بود که دکتر مجید شهریاری نیاز 
مورد سوءقصد واقع شد و به درجه شهاد  نائل 

باه عاناوان  5445آمد. او در بهمن ماس سال 
معاون رئیس جمهور و رئیس سازماان انارژی 
اتمی منصوب شد و جانشین علی اکبر صالحای 

دکاتار  5454شد، پس از آن در مرداد ماس سال 
روحانی علی اکبر صالحی را به ریاست سازمان 

 انرژی اتمی منصوب کرد.
او همننین در مجلس یازدهم شورای اسلامای 
به عنوان نمایندس مرد  کازرون و کاوس چاناار 

 حاضر بود.
در پی حملا  رژیم صهیونیستی که در تاریاخ 

خاارداد  44
انجاا   5545

دادند شهایاد 
عباسی  مورد 
هاادف قاارار 
گرفته شد و 
به شاهااد  

 رسیدند.
 

یادش 
گرامی و 
روحش 

 شاد.

ای و استاد نمونه  به مناسبت چهلم شهید هسته
 کشوری؛ دکتر فریدون عباسی

 خاطرات عملیات کربلای هشت 
 سوم   قسمت
 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

 

 

به گزارش صدیقه طاهرس اسادزادس خابارناگاار 
شهرسبز؛ مرحومه بانو صاحب نظریان مادر معظام 
شهید والامقا  اکبر نصیری، آسمانی شاد و باه 

 فرزند شهیدش پیوست.
مراسم تشییع و تدفین پیکر مطاهار ایان ماادر 

مردادماس در جوار امامزادس  55  شهیدپرور، روز شنبه
 سید محمد نوربخش کازرون برگزار شد.

 5445گفتنی است شهید اکبر نصیری متولد سال 
درحالیکه عضاو  5415040046در کازرون، مور  

ناایااروی دریااایاای 
ارتااش بااود در 
خورموسی به درجه 
رفیع شهاد  نائال 
آمااد و پاایااکاار 
مطهرش در گالازار 
شهدای اماامازادس 
سیدمحمد نوربخش 
کازرون باه خااک 

 سپردس شد.

مادر معظم شهید 
والامقام اکبر نصیری به 
 فرزند شهیدش پیوست


